2018F 73 M Tl 26 7S Ja ik & B
RILEOE=IIE S

i

25t

i

Fb2ERT[E]: 20184E4 H20-22H
LEFEHh 5. TR T [ BRAME 22 R



RN

P B3R\ K5 45 4 fF# Ean
1|50 b X Bk A /) 2 sy [N T 4l 8 036 1 B4
2[RI EBRIME AL PSR (N5 74| 8 058 2 E e
3 (Bt m A st N FRs iy /N S| 7 099 3 B=4
4 |FRIN b e X5 4 S sl (N Tl 5 041 4 EUES
5 | Tl [X B SEaG N sy (Tl 4 021 5 B4
6 [TREKHETT LN sl (el 3 011 6 EVaed
7 |FRINEBRAME AR FRs R /N 24| 8 053 1 B4
8 | FRH Lol el X B I A el /N iRy [N T 030 2 B4
9 (Bl ikt m A ot N FRs R /N2 | 7 080 3 B=4
10|51 ol e [X 5 37 Sz /N2 sy [N T4l 5066 4 EAUES
11 | Z5 M TR /N AL FRs R /N 24| 3 006 5 BHA4
12 (B iliadee g FRs Y /N2 | 3 014 6 Eyae
13| ol el X3 2 sl (B4l 8 050 1 B4
14 |F5H ol bl [X 88 - v 2 sy (B4l 8 063 2 B4
15 | RE MR S rh 2 P iiny (it B4 5 028 3 B=4
16 | Bl i B Rmy |tz 5 74| 4 034 4 Rl
17 5RO 5 AL FRs iy |t B4 4 039 5 B4
18 |75 H 17 R rh X AR R v 2 B iy (thez B4 3 010 6 Eyae
19 |l i B iRy (theafe 41 4 008 1 B4
20 |3 ke X5 v sy (A4l 2 005 2 B4
21 |TRF U AR FRs R || 2 009 3 B=4
22 | RATH LSRN AL [N F4| 8 015 1 B4
23 |JRIN T e SEER /N ERE AR [N 5T 4L 8 056 2 B4
24 [TV X AR VDR SR [N 5T 4L 5 052 3 B=4
25 | FEAE R KB 2L SR (N5 T 4L 4 058 4 EAUES
26 | A5 T[] X 4 A9 2 A% R |/ B[ 4 059 5 BH4
27 | FRIH T RN A BT /N BT 4H| 4 098 6 Eyae
28 | BRI SEIG /N AL [N T4 8 018 1 B4
29 | JRIN TH G iE] SRS /N ERE SR [N T4l 8 048 2 B4
30 [ FRM VI X AR VDI SR [N AT 4| 5 025 3 B=4
31 | FRIH T RN AR R /N 24| 4 050 4 Rl




P eI N KAH 45 4 fF# Ean
32 | TR T =0 EE =N R /N2 4H| 3 031 5 B4
33 |FEAE RN KB 2L AR [N A4l 3 033 6 Eaed
34 | ] X A PR (2 B4 6 025 1 B4
35 |FRH T AR DX RSP 2 AR (2B F 4 5 006 2 B4
36 [T LI X AR VDI PR (2 B4 4 008 3 B=4
37 (Bl A PR (2 B4 4 019 4 Rl
38 | IR ST B S b AR PR (2 B4 2 005 5 BHA4
39 |[FRMI LI X AR VDI PR (2274 4 005 1 B4
40 | ZRJH T AHIR DR AL (224 4 009 2 B4
41 | Bl v A i e PR (rhe o2 4 022 3 B=4
42 |FRMISC B SR AR FUEFRRY |22 74| 2 004 4 R
43 |FRM b X Ak N 2 AR N | T 041 1 B4
44 | Balimrisdb sk i v 2 TR (N 4| 4 037 2 e
45 |FRM b X 7 /N2 TR (N 4| 4 037 2 e
46 | TR EH X S E N AR TR (N B 4| 3 028 4 R
47 | F5RN b DB A I /) 2 TR N5 14| 3 051 5 BH4
48 |FRMHIRIR BT EE — SN AR TR (N B 4| 3 063 6 Eyae
49 |FRMI T A 5N TR N4 8 022 1 B4
50 |ZRJH TV TRBTIR S — SEE /N TEAFERY [N AT 4| 8 045 2 B4
51 5 MITTAHSR X B2 BRI /1N 2 TEAFSRY [N T4 3 009 3 B=4
52 |5 M TR TR — S N AL TR (N4 3 035 4 R
53 [Tk TR 2 TR N4 2 002 5 B4
54 | FRIH T B SRE N AL TR N4 2 009 6 Eyae
55 |EL Ll A HErh TR (thet B 4| 8 013 1 B4
56 |5 M T AR X B 2 TR (thet B 4| 2 002 2 e
57 | F5H3C B S b 2 AR TR (thet B 4| 2 002 2 e
58 | X S AR TR (thea At 4| 8 009 1 B4
59 |5 M T AR X B 2 TR a4 2 004 2 e
60 |5 H T ] S AN AL IR /N5 14| 8 014 1 B4
61 [ J5 M [l X B3 S /2 EHUER [NEB T4 4 013 2 B4
62 | FRHAHIE B H AR T DX I8 27 AL IR N4 3 013 3 B=4
63 | P HEITIE K22 TR LI 22 AR IR (N4 3 015 4 R




P eI N KAH 45 4 fF# Ean
64 |[FRMITTE LA L NEAL R N5 4| 3 024 5 B4
65 |75 H T AH IR DX RN 2 IR (N5 74| 3 055 6 Eyae
66 |5 H T ] S N AL SRR [Nty 4| 8 028 1 B4
67 |TRFHEETIIRT SRR [Nt 5 016 2 e
68 | 7% M el X 5 4 S5/ EHUEAL N4 3 013 3 B=4
69 | R HAHIE B H AR TE R DX I8 27 AL SR [Nty 3 013 3 B=4
70 |75 M T AR DX TN 2 SRR [Nty 3 023 5 BHA4
71 |FRMITT LN SRR N2y 3 040 6 EyaE
72 |FRIH T AR X B A MR (thet B4 8 015 1 B4
73 | EEER SRR (th B4 3 007 2 e
74 |FRH Ml X R A A EFUERL (T4 3 008 3 B=4
75 |E il A R |th2 B4 3 011 4 R
76 |75 T AR IX B A SRR (theafe 4l 8 019 1 B4
77 | F [ X A SRR (tha 4l 5 018 2 e
78 B il A b SRR (tha 4l 3 005 3 B=4
79 | F5 M Tl 7] X P 5 2 A SRR (tha 4l 3 007 4 R
80 | B HEIMIE K22 IR LB 22 A% SRR (tha 4l 2 005 5 B4




A NTH s

AEROWINGSLT-1F-# B 25 KT ‘
I8 4 EALIIES £/ - PEFHTA
TR ) o M S R Y - L2tk SRR BUY SR
FM TR ST B T T .12 .l 1Tl %%
W J S i ] NG G 13.781 2 110021 —%%
Al Fi i o 5 E T ik
F i bt e 150 10.05 11.80[ 4 [1o0a] —k
25 M Tl ST A TMHR FRE n 11741 5 11005 —%%
P Tl el D 7 501 2 B Sl = L. 59 L1381 6 11006 4K
I Tl 78] DX T I A el /)~ 2 Erve 5. 22 11.23 11.23] 7 —
Fr M b b if B i Lz 10. 31 10.31] 8 Tioos] %%
J T AEIX s T S /) 2 i 10. 05 4.23 10.05] 9 [1009| —%ka
Tl b X B Y S [ Lz 9.98 7.92 9.98[ 10 | 1010 —&&i
T Tl X Wi L 9.68 9.68] 11 o
SRR AT e e e 7.15 9. 40 9.40| 12 | 1012 [ —&¥
i T AL 1980 Bt = = s.o3l 13 Lois] %
S ol b X 7 e i T 552 S 1 %
bR i B AL 8. 33 4.85 8.33] 15 B
S Tl X T e ;’%’[ﬁ 6. 00 7.70 7.70] 16 e t4
Bl b SR FRT 2o 7.48 78] 17 =y
Ji T X F BT B L X o8 110 18 S
R S SR T ] - T T =k
B2 ATl B BB 0/ 2 El 2. L1 6. 18 6. 18] 20
AL DA S AT = - s
B il N R i 5. 56 1.33 5.56] 22
Ji LT B 0 N b T 200 5. 52 5.52] 23
T R o L 5. 42 5.22 5.42| 24
DR AT AT YRI5 2 T 5.25 3. 62 5.25] 25
S A I R 77 JIREE N > R
Bl it L R AT N e 215, 21
RIRRIETS 2T A it INE 5 o
BT b s B el e 2 T 4.15 4.53 4.53] 29
LT S A 000 o e
M TRIC A Be i T 0.00 0.00] 31
AEROWINGSLT-1F- I E & W75 = 000 ol
JEHB py &IE 1% . ‘ INELZTFH
T RDA 19k 17 T - L/ Y S 2 A
FRMAT I X B 15 — /N2 S 3. 82 20. 57 20.57] 1 |1001] —&
FRMAT I X B 15 — /N2 %:r%e% 5.78 14. 09 14.09] 2 [1002]| —%k3
JE AR R SR AT AT L o ik
ST IR e B 21 L 12.78] 1 110041 4%
FnH RS X i O3 — /N BT 5. 37 12.11 12.11] 5 — ity
RINR T B B - 104 1036 v
SRt b b AT X N 9.811 7 {10071 —%%
F A I N b ETET = 0.58 0.35] 8 i
Fi MRS A 2 R T o — A
T i RS = L 5.21 8.38] 10 [1010] =%
FAHT R4 b T 20 518 8.18] 11 %
BT RV T h - s 7.951 12 T
R e 5.83 7.83 7.83] 13 [ 1013 =4k
ST PO/ 2R TR 7.75 6.58 7.75] 14 | 1014 | =4
ERIRZIIEE e TS T o T
AT AR DB i =0 6.2t 6.24 16
AL L S LA 0 7 TR T 1.55 6.08 17
JRHTE IR S5 ke s L2 6. 06 6.06] 18
T T A AT S AN i 245 T o o
TR e 87 yan T .20 5. 70] 20 [1020
F AR CF It 17 AT 220 556 556/ 21
IR RTE R YA bt o + o4 STEn
F T Bl X 3 3 7 el /s 22 > : .
Z5 M Tl bl DT A8 el 2 TERIL 3. 00 4.58 i 251; gi




AEROWINGSLT-1F-HF B 4% %4758
Z) . >
R H it X ok K o B FH
B S o — 966 e R
F i o [ g g 1621 750 Lt Aol | {10011 %
ST S M S R 1535 3 16.211 2 Y
RIRR =L BHA IR L2 15.35] 3 1003
[EpnU NN ,XB;E 14.75 12.% 14.81) 4 110041 4ok
PR e LT 14,26 521 14.75] 5 11005 | —%%
FM LA R Wi 1331 596 120 6 5%
U AR R — 6. 42 00 30T s
Fi 3 PR R L 2,85 9,75 TR —5%
S RRIE e e st 1262 To-07 12.85L 9 A%
JiT S D 2 M 1248 75 12.621 10 10101 — %%
F T o b Ao Lol 1201 Lo o8] 11 [on |
S E S R W% 11.83 T0.04 TRRE =%
Ji T s G R 5.63 1086 LB 1 5%
ST S o I ‘jﬁiljﬁ 10 51 6. 0 10. 86| 14 B
P TP A |2 /i 1042 R 10.51] 15 —in
SRR i 7L 8.08 937 101 10 %%
2 72 X0 o T 9. 28 715 ol is —
Fr ol el X 8- 2 8.76 3 99 . 8
e i & & 7.35 : 8.761 19
FE TP B LEL 5.62 T o
E?Wﬁk%%M%%%& iﬁ? 6. 50 6.10 2% o
1Ly i Ji i 2 /5 6.28 3 .00} 22
SR 2 X 2 erdes 4. 08 -
BSOS SR T 1,26 o T
M DR b BHass 3.33 0 2020
AEROWINGSLT-1 - EH & KITH — 3.83 3.53 T
Z) . >
TR BT I At CTES ek e FELRTA
AU MU ESET 14.59 9 86 15.85{ 1 110011 4K
IR R il 3.15 0 14.59] 2 | 1002 |
L T L33 1186 132 .24 3 110031 6%
Ji B S R e — 1125 2 50 L %%
B 50T K 2 5 LSt 1102 . 11.25] 5 ]1005| —4F%
RSS2 1 M08 A 636 Lo .02 6 e
1L T JR Tl e i 1,09 Y . 9.05] 7
ELALI 1 A 1t o %ﬂg 590 5.18 8.73] 8
1 = £ PR O ER: T 325 ' T
S EC Y 3.25[ 10
_ JE B %;‘gﬁ% INE BT
25 ol il [X T34 e = ik A/ R ok /K ¥ Rk T4
FiH Tl [ 78 2R — 14. 52 1517 YT S 2 1% M 2
ZR M Tl el [X 2 75 24 ;%iuﬁ 8.95 1600 18.17| 1 [1001] &4
BT G0 i) 1050 1181 16.001 2 11002 —%%
P TV B Sl I =R 10.90 11,28 RN K
ST DR e RS 10.95 1121 14.281 4 110041 %%
S SR T s /N 2R 14.16 11.30 14.211 5 11005| —5%
St ERAL iR — 12.90 s 14161 6 2%
B L AR LT L — 11,30 1290 L s
S T A v T L BAliEcE 11.30 12.00 12.90{ 8 110081 %%
JM Tl bl (X S I R0 I8 T 12.00 9 [1009] —%
S T 2 i BT 7.67 10, 38 11.48] 10 s
R IYES Pixs 6.20 1036 TRTiBE —
3 ol i X R 2 PARE 9.90 =0 10.36] 12 [1012] %%
%fd?ﬂdt%ﬂmud\% jﬁ‘%z 6. 70 9.23 3'33 ﬁ — =
Fi ML 41 B 8.30 : : =5%
T M Tl e X — S0 1 B 740 NE RTRT —5%
PR T X SO S 3.84 5.02 ol =
i T [X 3B /2 AN 7.14 - : 7
I T e 5.07 5 IR
BTG 0 i 6.30 650 e
M T DX 5 S /12 ST 5. 60 6. 50 6. 50 30
5 R D 3 2L e 5.48 6. 12 -
By i I i R T O Vi 3251 : 6. 12| 23
TGS 2 — b %0 T 5.42] 24
&7 n 4 3.63 200 5.00] 25
- 1.57 3.63] 26




LS Z HREEEREE W FHEL WUTH INELFH
izzh A 4 L B/ K R/ K RS He4 Bl %
3 Tl ] [X SR /N2 StER 6. 54 11. 70 11.70] 1 [1001]| —%3%
F M Tl el (X BTk cAR ] /) 27 B % 10. 08 11.18 11.18] 2 [1002]| —&3%
P Tl el X SR /A MRA 11.17 7.28 11.17] 3 1A
F Tl el X 8 A el 2 2 BRAT 9.38 10. 46 10. 46[ 4 W
T BRAME 24 k7N 9.10 7.30 9.10| 5 |1005[ =%¥
IR E BRI A ST 8. 68 8. 96 8.96| 6 =y
3 Tl ] [X SR /N2 X FAK 5. 98 6.23 6.23] 7
[ R e T L A N JIRIR 5. 70 4.70 5.70] 8 [1008
R AN 24 i 5. 10 5. 30 5.30] 9
[ R e T L A N MFE 2.30 2.63 2.63] 10
LS 2 HREEERE W FHEL WUTH R BFH
izzh A 4 L B/ K B/ K SRS He4 Bl %
i SRR T J5 2 AR i Y 15. 10 17.10 17.10] 1 [1001]| —%%
FR ] Tl el X 55 - 2 [ LATE 14. 55 15. 05 15.05] 2 [1002]| —&&3%
ol SRR T J5 R 2 AR X% 6.30 11. 00 11.00] 3 — &N
KA T VR AR AL SR Hh 2 ZAe 5. 40 10. 40 10.40] 4 [1004| —&&3%
FJH Tl ] (X R 2 A% s 7.95 10. 25 10.25| 5 [1005| —&kd
KA T VR AR AL SR Hh 27 [DE 8. 50 9. 80 9.80[ 6 W
B oLy i R o I 8. 60 9. 60 9.60| 7 |1007 [ &
FR ] Tl el X 55 - 2 GRS 4.16 9.30 9.30 8 — A
2 LT i e A ViR 8.75 6.26 8.75| 9 2
F3JH Tl ] (X 9 2 A% B 8.30 7.67 8.30] 10 e 14
3 Tl ] [X 5 - 2 (8 7.84 5. 10 7.84| 11 2
F3JH Tl ] (X R 27 A% VIR 2.88 7.35 7.35] 12
i SRR T J5 2 AR KT 7.20 4.90 7.20] 13
o SRR T J5 R 2 AR 2 3.20 6. 40 6.40| 14
o SRR T J5 2 AR 5K JiE 5. 70 5. 80 5.80] 15
i SRS T 5 A KE e 3. 45 4. 80 4.80| 16
KA T VR AR AL SR Hh 2 amzed 4.60 4. 40 4.60| 17
FR ] Tl el X 55 - 2 IRT 28 3.23 1.20 3.23] 18
ILES 2 HREEERE W FHEL WUTH HEFH
izzh A 4 L B/ K B4/ K SRS He4 Bl %
2 LT i e A gk Fk 1A 6.90 26. 00 26.00] 1 |1001| —%%
B oLy R o e AL 11. 80 12. 45 12.45] 2 1A
Fi ] Tl el X 55 - 2 a3k N Fk 8.22 8.98 8.98 3 |1003| =&
3 Tl ] [X 5 - 2 2 IR 7.50 5. 65 7.50] 4
B oLy R o e XIS 7.25 6. 80 7.25| 5




AEROWINGSLT-2F- 8B &5 RAT & NEBTFH

izzh A P4 L B/ T Pk B RS His By 4
3 E BRA B AL X1 10. 50 4. 46 10.50] 1 [1001]| —&k%
A IS 2% 5 ] S s TR 2.12 4.62 4.62] 2 11002 | &4
B Ly 7 A O N AR R 3.92 1.01 3.92] 3 11003 &k
DN el AN AT 2.09 3.70 3.70] 4 [1004]| —&k3%
TR S N B AR Mg 3.62 1.43 3.62| 5 — sy
3 JH T ¥ YR BT R — S0 /N 2 A 25 L 1.39 3.29 3.29] 6 [1006]| —&k3
M TR I — S0 /N AR T 3.24 1.99 3.24| 7 —N
T IR S0 /N AR Tkt 3.18 2.85 3.18]| 8 — &N
F M Tl ] [X i 5 S 58 /N 2 JiE 3. 17 2.51 3.17] 9 [1009| —&k3
R TR I — S0 N AR FERE] 3.02 1.51 3.02] 10 A
Fi M TV TR I — S0 /N AR 5 2.31 2.86 2.86/ 11 e
TR SR S0 /N 2R KEUT 2.53 2.78 2. 78] 12
TR SR LA AN 2R T3 2.51 1.90 2.51] 13
[ R e T L A N TS 1.07 2.51 2.51] 14 [1014
FR M T TR I — S0 /N AR V5% 1 2.29 2.48 2.48] 15
FR M TV TR I — S0 /N AR ERVAT 2.41 1.73 2.41] 16
TR IR S0 AN AR AR b 2.31 0.53 2.31] 17
TR SR S0 AN AR VEBR R 2.25 1.29 2.25| 18
F3 1 T e X R 3 el /)N 2 (s 2. 10 1.65 2.10] 19 [ 1019
TR IR S0 /N AR ER 1.84 2. 09 2.09] 20
[ R e i L A N HEM 2. 09 1.73 2.09] 21
DNl AN e 2.07 2. 00 2.07] 22
i BRAME 24 By 2. 07 1.54 2.07] 23
B Ly 7 A O N AR G 0.59 2. 06 2.06] 24
M Tl e [X i 5 51 58 /N 2 B 2.01 1.92 2.01] 25
B oLy 7 A O N AR FRTE 1.45 1.92 1.92] 26
DN el AN 53 1.79 1.78 1.79] 27
DN el AN Mo 1.51 1.75 1.75] 28
T R S0 /N AR i 2N 0.92 1.75 1.75] 29
T 2 SR8 /N A (EIEY @ 1.70 0.90 1.70] 30
B LT A 9 O/ HIEE 1. 65 1.50 1.65| 31
ﬁm%W*hmé& Jogiie ML 1.65 1.46 1.65] 32
; S N XIL{E 3 1.10 1.65 1.65| 33
JRE SRR /N 2R Tk 1.60 1.59 1.60] 34
; AW%Lm%& T E S 1.59 0.48 1.59] 35
A IS 255 5 ] S 2 s ARIEAL 1. 50 1.07 1.50] 36
ﬁm%W*hmﬂ& TR 0.53 1.43 1.43] 37
°JRF S /N 2R JEiER 1.35 1.01 1.35] 38
gl 0.96 1.34 1.34] 39
R 1.23 1.28 1. 28] 40
HERT 1.25 1.01 1.25| 41
187 1.21 0.87 1.21] 42
L 1.10 0.81 1.10] 43
Z= TR 1.09 0.85 1.09| 44
it 1.07 1.01 1.07]| 45
=W 0. 82 1. 00 1.00] 46
: UKk 0.92 0.65 0.92| 47
AW*hmé& P T0T 0. 60 0.85 0.85| 48
AW*hmﬂ& TifgE 0. 60 0.85 0.85| 48
[iF 58 0.67 0.78 0. 78] 50
RS 0.75 0.70 0.75| 51
%m%& gt 5= 0.73 0. 69 0.73] 52
"%ﬁdx%?ti XI5 0.71 0. 59 0.71] 53
M%W*h$é& il TFE 0.51 0.35 0.51| 54




AEROWINGSLT-2F# &= KT INSEA
izzh A P4 L 1R/ B B/ T RS He4 Bl %

T BRAME 254 A 5.85 6. 90 6.90] 1 1001 | —&u

F M Tl el (X BTk cAR ] /) 27 B IR 1. 00 4.06 4.06] 2 |1002 [ —&¥

T3 2 F S0 /N A B T 2.34 2. 50 2.50] 3 [1003]| —&k3

T3 I ZE R S0 /N A HE R 1.93 2.34 2.34] 4 ETA

2 LT 3kl B e v oo 2 2 & 1.01 2.31 2.31] 5 [1005]| —&k3

R TV TR I — S0 /N AR GRIERE 2.25 1.17 2.25| 6 [1006| &k

TR R S0 /N2 AR FEK 0.87 2. 17 2.17] 7 N

F Tl el X A el 2 2 T 1. 65 2. 09 2.09] 8 2

T SR S0 AN AR F T 1.95 1.70 1.95 9 RN

T SR S0 /N AR R K 0.71 1.84 1.84] 10 2

[ R e T L A N iRt 1.82 1.75 1.82] 11 — A

T2 S0 /N A [T fik 1.59 1.76 1.76] 12 2

R TV TR I — S0 /N AR fif1 3 1.56 1.42 1.56] 13 e 14

FR M T TR I — S0 /N AR it 545 1.43 1. 00 1.43] 14 — AR

TR SR S0 AN AR s 0.84 1.43 1.43] 15 2

PNl AN IRIAGT 0. 67 1. 40 1.40] 16

M Tl e [X i 5 51 58 /N 2 BB 1.07 1.32 1.32] 17 | 1017

TR SR S0 /N AR [ A i 1.31 1.18 1.31] 18

TR SR S0 AN AR v 0.92 1.28 1.28] 19

TR SR S0 AN AR AR 1.17 0.92 1.17] 20

T 2R S0 /N A T3k 0.82 1.15 1.15] 21

3 E BRA B AL fr] 22 3 1.09 1. 00 1.09]| 22

Fi M TR I — S0 N2 AR THEA 1.08 0.91 1.08] 23

TR R S0 AN AR 3 0.82 1.07 1.07] 24

TR IR S0 AN 2R A 0.67 0. 00 0.67] 25

AEROWINGSLT-2F-#F B = KT ] 2B A
izzh A L4 L 1R/ B B/ T SRS He4 Bl %

3 Tl ] [X 5 - 2 A 3.54 6.07 6.07] 1 |1001 | —&u

TS E S i A TR 4.03 2.34 4.03] 2 |1002 [ —&¥

B oLy R o e I 1.34 4.01 4.01] 3 |1003[ —&u

B oLy B o e AR LP 3.03 3.03] 4 o 12

Fi ] Tl el X 55 - 2 TR 2.35 2.65 2.65| 5 — A

I Tl ] (X 9 2 A% BT 1. 67 2. 60 2.60] 6 1006 =&k

F3JH Tl ] (X 9 2 A% XS 1.42 2. 09 2.09] 7

TP S E S i A S 1.29 1.68 1.68] 8

Fi ] Tl el [X 55 - 2 KA 0.92 1.57 1.57] 9

Fi ] Tl el X Jil 2 A% ZE[E R 0.65 1.39 1.39] 10

AEROWINGSLT-2F-# B = KT R A
izz A L4 L 1R/ B B/ T RS H4 Bl %

B oLy i B o B 4. 40 1.75 4.40| 1 1001 | —Zu

B oLy i B o XIS 1.88 1.88] 2 e T4

B oy i R o e ik iE 1.19 1.19] 3

AEROWINGSLT-33# 54 B 2= KT & N e
izzh A PE4 L 1R/ B B/ T RS He4 Bl %

i BRAME 24 Mz Vs 9.79 5. 55 9.79] 1 1001 [ &4

Jr I E BRI 2R L 9.38 5.03 9.38] 2 — iy

F I Tl el X A el 2 2 S 2.88 9.13 9.13] 3 11003 [ 44

[ R e i e L A N T BT 4.32 7.59 7.59] 4 [1004| &k

i BRAME 254 (B! 4.88 6. 44 6.44| 5 2

Ji N T ARIRIX T2 BRI /N 2 HeER 2. 40 6. 09 6.09] 6 |1006 | —&&w

3 E BRAE AL XIE T 5. 66 3.89 5.66] 7 2

F Tl el X A el /) 2 B TH 4.19 4.35 4.35 8 — 5

[ e i L A N M 3.94 3.37 3.94] 9

F3 M Tl ] [X 5 5 5 58 /N 2 £ 1.03 3.82 3.82] 10 [ 1010

Ji N T ARIR X T2 BRI /N 2 REZ 2. 06 3. 66 3.66/ 11

F M Tl el (X BTk cA ] /) 27 Tk 3. 40 2.51 3.40] 12

Ji N T ARIR X T2 BRI /N 2 XIS 3. 00 3.03 3.03] 13

F3 M Tl e [X i 5 S5 58 /N 2 i Y=RES 1.65 3.03 3.03] 14

AEROWINGSLT-33# 54 B 2= KT & N4
iz z A L4 &L 1R/ B B/ T RS He4 Bl

F I TR /N A REFH 1.94 10.31 10.31] 1 [1001]| —&%

2 LT 3kl B e v oo 2 2 % 7.47 2. 69 7.47] 2 [1002]| &k

F Tl el X A el 2 2 BRAT 3.38 5. 02 5.02| 3 [1003| &k

F Tl el X A el 2 2 TH¥ 2. 66 4.06 4.06]| 4 14

Ji N T ARIR X TS BRI /N 2 TR 1.82 3.97 3.97| 5 [1005]| —&k¥

3 E BRAE AL R EE 3. 10 3. 26 3.26] 6 [1006]| —&ki

Ji N T ARIRX TS BRI /N2 e 2.53 3. 16 3.16] 7 —ER

3 [ BRAE AL VESCH 1.88 3.02 3.02] 8 —ER

F I TR /N A g 2.56 2.84 2.84] 9

[ e T L A N 25 2.34 2. 66 2.66] 10

F M Tl e [X B 5 S5 58 /N 2 i 2. 00 1.91 2.00] 11 [1011

Ji N T ARIRIX T2 BRI /N2 JA 5% 1.28 1.95 1.95] 12

T AT AN 22 e 1.72 0. 87 1.72] 13

M Tl ] (X f 5 51 58 /N 2 JH K ER I 1.38 1.60 1.60] 14




AEROWINGSLT-33# 54 B 2 KT8 HEBFH
izzh A P4 L 1R/ B B/ T RS He4 Bl %

TR SCE SR AR it 15. 35 4. 82 15.35] 1 [1001]| —&&%

e IRER fia M R ta e TR 13.22 10.12 13.22] 2 1002 4k

B il iy i i e 2 ViR 12. 50 12.50] 3 [1003]| —&k3

B oLy B o e I 2. 65 12.43 12.43] 4 1A

F3JH Tl ] (X 9 2 A% it 10. 44 2. 06 10.44| 5 [1005| —&k3

T R X R A ZEF 1.56 9.91 9.91| 6 1006 | 4

TR SCE SR AR . 1.72 8.03 8.03] 7 W

KA T VR AR AL SR Hh 27 BN 6.53 7.79 7.79] 8 A

TS E S i A e B 3. 69 7.12 7.12] 9 2

F3 I Tl ] [X 5 - 2 R 4.43 6.52 6.52| 10 | 1010 [ =4

F T 5 o X 2 EFEE 2.72 5. 78 5.78] 11 Ak

T R X AR v A R 2. 50 5.12 5.12] 12 2

T R X R v A 25 bk 4.31 1.78 4.31] 13 2

3 Tl ] [X 5 - 2 BN 2.15 4.16 4.16| 14

F T 5 o X 2 EE 4.12 3.19 4.12| 15

K A T VAR AL SR Hh 27 T A 3.94 1.75 3.94| 16

T R X AR v A T 3.91 1.10 3.91] 17

T R X R v A ko) 3.63 3. 69 3.69] 18

FJH Tl ] (X 9 2 A% BT 3. 06 3. 44 3.44] 19

B oLy i B o e EINED'S 3.33 3.33] 20

Fi I Tl el X il 2 A% ZE[E R 3.32 2. 66 3.32] 21

3 Tl ] [X 5 - 2 YR 3. 10 3.28 3.28] 22

AEROWINGSLT-33# 54 B 2= KT & R FH
izzh A PE4 L 1R/ B B/ T SRS He4 Bl %

B oLy B o e B 14. 37 14.37] 1 [1001]| —%%

B 1yl A i SRk iE 4.75 2.93 4.75[ 2 e

B oLy R o e XIS 4.33 4.33] 3

fBEREBH3IE R W EER NEBFH
izzh A PE4 &L 1R/ B B/ T SRS He4 Bl %

F M Tl el (X BT 3o ] /) 27 BICA 45. 70 52. 76 52.76] 1 |1001| —%3%

F Tl el X A el /) 2 T 52. 03 28.31 52.03] 2 —

F Tl el X A el 2 2 R 45. 80 46. 41 46.41| 3 —

Fi P Tl el [X 5 st /N2 BRI 39.01 15. 98 39.01] 4 |1004| —%3

M Tl e [X B 5 S5 58 /N 2 B S8 33.59 20. 94 33.59| 5 |1005| &%

PRML T Fel X 85— S /N ag & 30. 03 19. 76 30.03] 6 2

Fi P Tl el [X SR /N2 ZEifT 4. 06 29. 60 29.60[ 7 [1007 | —&ku

3 Tl ] [X SR /N2 K 41 R 1.24 25. 15 25.15[ 8 2

JRPH T el X 55— S8 /)N 2 AiER 3.88 17. 09 17.09] 9 — RNy

T R X AR RAT S /N A e Ee 11.39 7.29 11.39] 10 [1010| —&k3

3 Tl ] [X SR /N2 EZE 1.96 11.01 11.01] 11 2

P Tl el X 5 3 S 6 /N 2 s 3.27 9.82 9.82| 12 2

3 BRAE AL &h 8. 67 6.73 8.67| 13 | 1013 | =&

i BRAE 24 44 8. 17 8.17| 14 — A

T R X AR RAT S /N A SR 2.22 7.76 7.76] 15

M Tl e [X B 5 S 58 /N 2 W5 o 6.92 6.02 6.92| 16

T R X AR RAT S /N A RER 4.87 6.55 6.55| 17

T R XA RAT S /N A HiRE 3. 06 6.45 6.45[ 18

[ e i L A N i 4.36 6.38 6.38] 19 |1019

T R X AR RAT S /N A X1 K Fify 1.58 6. 20 6.20] 20

T R X AR RAT S /N A Z= NI A 5. 79 2.83 5.79] 21

[ R e T L A N IS FE I 1.78 3.01 3.01] 22

3 E BRAE AL FD I 1.96 2. 69 2.69] 23

[ e i L A N pa R IA S 2. 07 1.51 2.07] 24




BEReEBGNHEER IEEE
TN AR MR b TR et LA/D B B %
B T A7 A ez 26. 57 41. 28 1L28] 1 J1001] %
Fi g TR A ‘ﬁﬁﬁp% 2.85 17.28 17.28] 2 [1002| —%%¥
5 P AT S E 12.93 17.23 1723 3 [1003] 2%
S XA AT S N i 16.25 6. 27 1625 4 [1004] %%
S Toll b [X S0 A PRz 10. 60 14. 95 14.95] 5 — Al
JiMEb A B R REX - 1. 69 1-69] 6 [ 1006 ] 2%
TP TR N 2R e 14. 36 1.42 14.36] 7 [1007| =%
B L T A3 /D A 5. 99 14.15 14.15] 8 Y
FR M Tl el [X SR /N2 RS 13. 86 6. 37 13.86] 9 — A
T3 T ] (X BT AE el )5 T 2.35 12.83 12.83] 10 —
S XA R AT 526 /N 2 EE3D 2.55 11.38 11.38] 11 —aEN
TR Uk T S dE b /N i 11.31 1.37 11.31] 12 =&
XA R AT S0 /N e 10.43 11. 20 11.20] 13 |1013] =%%
T VL N it L 4. 86 9 o7] 14 =apy
SRR A o 1.5 7.90] 15 =%%
B EAL R Fara 6.26 2.51 626 16 S
S R EER 5.2 6. 25 6.25 17 —y
SR Tl X B e b1 7 TR =2 8.21 6.211 18
XA AT 3B N ik 222 L5 5. 42| 19
ST AL SO I 5 5. 39 1.89 5 30] 20
S XA 17 986 1 T %51 A 1.51] 21
M EbRA 8 e B 2. 96 2.89 3.96[ 22
Bl tr AR T O T 2.5 339 3.85] 23
B 7 A5 0 O /N g;;é 1. 07 3.06 3.06] 24 | 1024
Bl AT L R e — 3.01 3.01] 25
Bl i R 01 Eit =02 2.42 2.60[ 26
SR AM WA o 228 2.38] o7
RSB B HE R ChLE = - T

iZ5BA 4 BT FaLY) n B FH
T T E T - R/ Bl e B RE
S T B X 7 o R CIE 4. 85 18.92 18.92| 1 [1001 | —%&&¥
S S e X A e 2 EE o 15. 79 15.79] 2 | 1002| 2%
TR T 5 X S v 2 e 2. 62 15. 34 15.34] 3 —E&%
N TNV X 5 BT RE RE 2.00 1294 12,94 4 iy
Ji A [ 12 Tl Lo 5. 82 122 5 e
TR T 5 X S v 2 I 5.45 10. 95 10.95] 6 —s
N T e X i 2 e 6.23 10. 65 10. 65| 17 —ay
A TR HEL I 5K s o 2 IR 10. 24 4.95 10.24] 8 [1008] —2t%
SR Tl [X 3|2 R 9.31 2.43 931 9 [1009] 2w
JRPH T el X2V 25 AR ﬁﬁfg 7.24 8.50 8.50] 10 [1010] =¥
FRH 2 A X SR e EE 4.61 8.19 8.19] 11 =&
SR T 5 0 o 2 s 2. 97 7. 66 7.66] 12 =ty
FH T e X 55 v 5E 7. 11 5.84 7.11] 13 B
SR B LE 6.50 5.50 6 50 14
S Toll b (X 26+ S 5. 36 2.24 5.36f 15 | 1015
S Tl X 25 S0 e TEZR T 2.06 1.78[ 16
e ER i o LooL 17
S Tl bl D 2R £ 3. 40 2.9 3.40] 18
kS T ey i 3. 28 3.16 3.28] 19
i Tl e X 5 B e T L. 89 3.15 3.15] 20
TP AT DD 13 i 2 193 244 21
RSB ES HE R ChLE - = el
R e S e ] | L/ ot/ oY S| 2 A iV M 41
WS R AL - — o 2N N TN 5

iz_:fleﬂ)\ Dat A N /J\%%%éﬁ
T TN ORI T ¢§§4 BIE /B 2t/ B SRS i B R
Bl i S22 e 3.75 18. 94 18.94| 1 [1001| —%¥%
Rl iR A T 1 L 1160 8.10 ool 2 [lo0z] i
NN = e s AN R 9.78 7.82 9.78[ 3 11003 | —&&u
B L AL B e o/ i 8. 97 8. 94 8.04] 4 —%%
F5 T olb el X B4 A Bl 20 2 e 0.80 8. 60 8.60] 5 — oy
Bl N K L 4.35 7.32] 6 =iy
SR B A AR L 7.25 314 705 7 Er
T [E B A B D 6. 15 5.98 6.15] 8 [1008] =&%
B LI T i1 5 B T 5 e e 2. 10 6.14] 9
ELLL T S A T 1.31 5.89 5.89] 10
PR T b DRI TE N TR — b. 05 5.05] 11
JiMEE A B R ST ] 6 o LT0L 12
LI T S/ T L. 63 3.27 3.27] 13

25t 0. 96 1. 04 1.04] 14

- 10 -



YESHENEER INELFH
izzh A P4 L 1R/ B B/ T RS He4 Bl %

[ R e T L A N E 7.55 15. 45 15.45] 1 [1001]| —&&%

[ R e T L A N R 1.59 10. 08 10.08[ 2 1A

[ R e T L A N HBEY 9.33 10. 00 10.00] 3 —ER

[ R e T L A N 25 5. 78 5. 04 5.78]| 4 —ER

3 M E BRAE AL K EBE 5. 60 3.48 5.60] 5 [1005

B LT 588 /A BN 2.24 4.53 4.53] 6 ]1006

YESHENEER R BFH
izzh A PE4 L 1R/ B B/ T SRS He4 Bl %

FJH Tl ] (X 9 2 A% A 22. 88 10. 69 22.88] 1 | 1001 | —%¥

FJH Tl ] (X 9 2 A% B 10. 35 14. 29 14.29] 2 1A

FJH Tl ] (X 9 2 A% A5 13.06 11.39 13.06] 3 —ER

3 Tl ] [X 5 - 2 Ay AN 10.21 9.38 10.21] 4 [1004 | =&k

3 Tl ] [X 5 - 2 HEKEY 5. 60 4.67 5.60] 5

Fi ] Tl el X 55 - 2 (8 2.55 2.98 2.98] 6

BEHs T EANE TR NEBFH
izzh A PE4 i 1R/ B B/ T SRS He4 Bl %

F M Tl el (X BTk cA ] /) 27 BRI 22. 00 49. 87 49.87 1 [1001] —%x%

Ji N T ARIRIX T2 BRI /N 2 XINF L 47.29 30. 38 47.29] 2 [1002]| —%u

F Tl el X A el 2 2 BICA 46. 38 17.94 46.38] 3 — &N

B KA T it L /N ok 18. 34 45. 71 45. 71| 4 [1004| —%x%

K RS T G O /N2 A 31.59 44. 66 44.66] 5 — sy

TR TR /N 2R P 25. 37 42.72 42.72] 6 [1006 ETA

FR ] Tl el [X 55— S /N 2 K 30. 59 40. 31 40.31] 7 [1007]| —%x

M Tl el (X BT 3k cA 7] /) 27 B ik 31.69 39. 75 39.75[ 8 2

K SRS T G O /N2 BEEZ 3. 00 36. 00 36.00[ 9 2

3 Tl e (X5 58 /N2 PR 31.27 33.50 33.50] 10 2

3 Tl e (X5 58 /2 ZEiT ks 32. 90 32.53 32.90[ 11 2

Ji N T ARIR X T2 BRI /N 2 At 31.94 26. 00 31.94] 12 W

T TR /N2 HFIth 23. 47 29. 50 29.50] 13 N

30 JH T AR I X 3 S8 /N 2 BT 27.35 18. 06 27.35[ 14 [ 1014 | —&k%

IR T AR X B Bl /N2 e 27.25 27.25| 15 — RNy

AR K= AN 214 24. 40 24. 03 24. 40| 16 B4

i BRAME 24 L7 24. 00 19. 44 24.00] 17 [ 1017 | =%k%

K RS T G O /N2 A ih g% 23.19 23.15 23.19] 18 2

3 JH T A S S B0 N A R 14.13 22.59 22.59] 19 [ 1019 | =%ku

30 JH T A I X 3 58 /N 2 B 16. 59 20. 12 20. 12| 20 2

J ] T AR I I 4 S /N A JE T 6.63 20. 03 20. 03] 21 2

i JH T A S B0 N A JERESR 5. 63 19. 34 19. 34| 22 2

J5 I E BRAM R 2 S 12.44 18.06 18.06] 23 =

J ] T AR I X I 4 S /N A KA 17.34 11.85 17.34] 24

3 BRAE AL T 17. 25 17. 19 17.25] 25

i BRAME 24 S5 16. 44 11. 62 16. 44| 26

J ] T AR I X I S /N A it 4 14. 65 13.75 14. 65| 27

F3nJH T A I X T 3 58 /N 2 B 13.53 14. 59 14.59] 28

[ R e T L A N e 9.25 14.53 14.53] 29 1029

J ] T AR I X I S /N A BRI 12. 00 14. 04 14.04] 30

T TR S S0 AN 2 A KR 13.13 4.53 13.13] 31

[ R e T L A N X 7.09 12. 59 12.59] 32

[ R e T L A N A 12. 15 11.47 12.15] 33

[ R e i L A N X% 1.79 11. 69 11. 69| 34

i [ BRAE 24 AT 11. 00 11. 16 11.16] 35

i BRAME 24 5t 9.62 7.34 9.62| 36

[ e T L A N X754 7.53 6.62 7.53] 37

T SR S0 /N AR ARt 6.75 0. 00 6.75| 38 11038

- 11 -




BEHs T EANE TR INELFH
izzh A P4 L B/ T B/ T RS His By 4

F3JH T ¥ IR S A8 /N A AFGT 54. 59 7.04 54.59] 1 |1001| —%3%

T RN 22 REFH 50. 06 51.47 51.47 2 | 1002 | —&¥

T TR S0 AN 2 AR R 51.41 17. 60 51.41[ 3 — &N

T AT N2 Pl 44. 57 50. 00 50.00] 4 — &N

T AT N2 F it 45. 00 48.97 48.97| 5 — sy

F M Tl el (X BT 3k cA 7] /) 27 THY 13.41 40. 09 40.09] 6 [1006]| —%ku

M T AIRX B R /N 2 2= 15 i 26. 88 40. 03 40.03] 7 [1007| —%ku

Ji ] T ARIRX IS BRI /N2 S FEFE 33.75 33.75[ 8 1A

Ji N T ARIR X T2 BRI /N 2 B 32. 16 1.07 32.16/ 9 R

30 JH T A 3 X T 3 S 8 /N 2 it 27. 65 6.06 27.65] 10 | 1010 | —Z¥

B LT A 9 O [Ehaer 20. 05 26. 75 26.75| 11 | 1011 [ —&¥

3 JH T ¥ IR S A8 /N A B 23.78 13.72 23.78| 12 1A

2 LT A i O ) 14. 94 23.03 23.03] 13 1A

F Tl el X A el /) 2 ERA 22. 16 16. 40 22.16| 14 —ER

2 LT A 9 N AR M 17. 62 21.75 21.75| 15 —ER

T BRAME 24 KREE 12. 56 20. 93 20.93| 16 | 1016 | =%k

F3nJH T A 3 X T 3 58 /N 2 R 16. 75 15. 93 16. 75| 17 —ER

B LT A 9 O XIFER 12. 44 16. 10 16.10] 18 —ER

T3 JH T ¥ IR S A8 /N A HHE 14. 84 14. 85 14.85] 19 —ER

TR TR S0 AN 2 A Joi S 14. 50 12. 60 14.50] 20 —ER

I BRAE 254 K REH 12.16 10. 12 12.16] 21

T3 JH T ¥ IR S a8 /N A I 11. 69 11.21 11.69] 22

3 JH T ¥ IR S8 /N A ER 7.66 11. 62 11.62] 23

i [ BRAE 25 A BHE 8.75 10. 93 10.93] 24

F3 M Tl e [X i 5 S 58 /N 2 FEER 8. 50 10. 65 10. 65| 25 [ 1025

FJHTT I IR S A8 /N A lewal 2] 6.50 10. 22 10. 22| 26

[ R e T L A N JIRIR 9. 09 9.97 9.97| 27 | 1027

SR e T L A N T 9.88 8. 59 9.88[ 28

FJHTT I IR S A8 /N A 7] Fity 5.56 9.12 9.12]| 29

3 E BRAE AL 52 0.00 8.90 8.90| 30

SR e T L A N i 8.8l 6.56 8.81[ 31

i BRAME 24 R 3 5.91 7.97 7.97] 32

30 JH T A I X 3 S 58 /N 2 PINERY 6.75 6.22 6.75| 33

BEHs T EANE TR R BFH
izz A P4 &L B/ T B4/ T SRS His By 4

g RS TIT VDI p 2 25 54. 68 84. 88 84.88] 1 [1001] —%¥

RN A (L 0. 00 81.37 81.37] 2 [1002]| —%x

RN A K 70. 00 70.00] 3 — &N

RN A R 38. 09 67.28 67.28] 4 — sy

RN A AR 62. 34 62.34| 5 W

RN A J SRR 0. 00 61. 50 61.50] 6 A

RN A Joi i 28. 46 59. 75 59.75[ 7 2

RN A R 52.31]. 52.31[ 8 2

R Rl s IR IR 38. 56 48. 65 48.65| 9 RN

RN A A5 41. 00 44. 46 44. 46{ 10 2

SR RS TV p 2 GAL 43.75 40. 00 43.75] 11 2

IR AS T VAR B S 2 J7gLEL 42. 50 42.50] 12 [1012 | =%k

F3JH Tl ] (X 9 2 A% kK| 41.94 29. 47 41.94] 13 | 1013 [ =4

F3 I Tl ] (X 9 2 A% I 31.91 40. 16 40.16{ 14 Ak

K A T VR AR AL SR Hh 27 BN 36. 85 34. 44 36.85] 15 B

F3 I Tl ] (X 9 2 A% e 34. 56 36. 69 36.69| 16 Ak

A S 25 5 ] S 2 s EliS7av 22.31 32.11 32.11[ 17 [ 1017

K A T VR AR AL SR Hh 27 EELETLN 29. 94 25. 06 29.94| 18

A IS 2% T3 ] S 2 s ZTah 13.75 19.31 19.31] 19

i SRR T J5 R 2 AR JidEEE 12. 06 17. 40 17.40] 20 [ 1020

A IS 25 5 ] S 2 s W 53 17.07 4.84 17.07] 21

i SRR T J5 2 AR SRS 13.85 9. 50 13.85] 22

3 Tl ] [X 5 - 2 HEKEY 10. 65 10.65] 23 [ 1023

i SRR T J5 2 AR 2= 8.18 9.41 9.41| 24

FR ] Tl el X 55 - 2 THEE 6.94 7.47 7.47] 25

3 Tl ] [X 5 - 2 LUK 0. 00 6.41 6.41[ 26

BEHs T EANE TR HE4FH
iz zh A L4 L B/ T B/ T SRS His By 4

RN A g 79. 44 79.44] 1 | 1001 | &

RN A il B 71.81 71.81[ 2 — &N

RN A Uy 5. 47 70. 18 70.18] 3 1A

RN IAG A HEIE 33. 00 68. 37 68.37| 4 1A

RN A BN 63.07 63.07) 5 —ER

RN A 2= 51. 10 61.59 61.59 6 —ER

RN IAG A JE IR 48.75 35.75 48.75 7

i SRR T J5 2 AR [ M R 9.22 18.91 18.91] 8 [1008

ol SRR T J5 R 2 AR ATth 5.31 15. 62 15.62] 9

o SRR T J5 2 AR PR 11.81 13.08 13.08] 10

- 12 -




BREFES WWHTHE NEBFH
izzh A P4 L 1R/ B B/ T RS He4 Bl %

3 E BRA B AL fifi 8 e 3.51 22. 07 22.07] 1 |1001 | —%u

F M Tl el (X BTk cAR ] /) 27 ERaan 14. 09 16. 07 16.07] 2 [1002]| —&3%

K SRS T G O /N2 Nl 3.84 12.52 12.52] 3 [1003]| —&k3%

SR AT S s L /N FR A 0. 00 10. 35 10.35[ 4 T

3 Tl el (X5 S8 /N2 ZEiT ks 1.57 9.78 9.78] 5 |1005[ —&¥

Sk KA T G it L /N i Vaako 8. 20 3.27 8.20 6 2

3 E BRA B AL B 1.38 6. 09 6.09| 7 e 1A

3 E BRA B AL RS 4.18 1.39 4.18] 8 2

3 Tl el (X5 S8 /2 IR E 4. 09 2. 96 4.09] 9

K RIS T G O /N2 Jei e 7 4.01 3.27 4.01] 10

FJH Tl ] [X i 5 5 58 /N 2 Pt 2. 67 1.92 2.67| 11 [1011

F M Tl el (X BTk cA ] /) 27 R 1.76 2.18 2.18] 12

M Tl e (X 3 5 58 /N 2 T 1.98 1.35 1.98] 13

F M Tl el (X BTk cAR ] /) 27 BB 0.71 0.93 0.93] 14

BREFES WWHTHE NELZFH
izzh A L4 L 1R/ B B/ T RS He4 Bl %

2 LT A 9 O/ AR BETrE 1.51 12. 49 12.49] 1 [1001]| —&%

F M Tl el [X BT 3k cA ] /) 27 ERTIL 1.01 6.03 6.03] 2 |1002 [ —&w

3 E BRA S AL LA 3. 45 4.79 4.79] 3 |1003 [ —&¥

B LT A 9 O /N AR I FER 1. 00 4.41 4.41| 4 —ER

B Ly 7 A o N AR B 5k 2.19 3.03 3.03] 5

M Tl ] [X i 5 S5 8 /N 2 [ §55 2.92 1.73 2.92] 6 [1006

2 LT A 9 N AR MR 0. 60 2.71 2.71] 7

BREFES WWIHTHE R BFH
izzh A PE4 L 1R/ B B/ T SRS He4 Bl

A S 2% 5 ] S 2 s 051 14.31 11.55 14.31] 1 [1001]| —&%

3 Tl ] [X 5 - 2 D FAL 8. 76 3.29 8.76] 2 |1002 [ —&x¥

ol SRR T J5 2 AR 2= 4.23 6. 04 6.04] 3 |1003[ —&¥

ol SRR T J5 2 AR JidEEE 1.43 4.65 4.65| 4 2

ol SRR T J5 R 2 AR SET S 4.54 1.59 4.54| 5 T4

A T 25 5 ] S 2 s Tt 4.39 1.65 4.39[ 6 W

M Tl ] (X 9 2 A% e 3.50 3.75 3.75] 7 [1007| =&k

5B REWNEDY) S Ze )i 3.32 1.53 3.32] 8 Ak

A T 255 5 ] S 2 s BT 3.21 2.39 3.21] 9

3 Tl ] [X 5 - 2 R 1.78 3.17 3.17] 10

A T 2% 5 ] S 2 s AT 1. 00 2.93 2.93] 11

Fi ] Tl el X 55 - 2 G 2.37 2.34 2.37] 12

F3JH Tl ] (X 9 2 A% foN1l 1.85 1.01 1.85| 13

F3JH Tl ] (X 9 2 A% LR 1.03 1. 00 1.03] 14

BREFES WWHTH HE4FH
izzh A PE4 L 1R/ B B/ T SRS H4 Bl %

o AR T J5 2 AR il M 3R 3.98 7.25 7.25] 1 [1001]| —&k%

ke SR Tl A AT th 1.01 2.26 2.26] 2 L

o AT J5 R 2 AR PR 1.31 1.32 1.32] 3

- 13 -




AR BT E INEBTA

izzh A P4 L B/ ) B/ I) RS His By 4
J ] AR X Bt e S /N 2 1ok i 98.00{ 1 [1001] —%x
TR T G ] S0 AN AR iR R 96.00{ 2 [1002]| —%
F T VT X FRTT H /N2 L 95.00{ 3 [1003]| —%kx
DA e S AN B 93.00{ 4 [1004]| —%3
P T RV X FRTT H /2 Jifz 92.00 5 — &N
S N BB 89.00( 6 [1006]| —%ku
S N EF M 87.00 7 — &N
A S 2% 5 ] S 2 s B 85.00] 8 [1008 ETA
F T VT X FRTT H /N2 W 82.00( 9 2
P T ST X S0 /N2 (R XD S wk itk 81.00] 10 [1010] —%ku
P TT VT X B S8 /N 2 WEZ 80. 00| 11 2
3 JH T 5B S I8 /N AR ik 78.00] 12 [ 1012 —Zku
RN ST T T N
3 Tl ] (X V2 A% o 74.00| 13 | 1013 | —&¥
P i RVT X FRTE H /A MREET 73.00] 15 1A
3 Tl ] (X V2 A% RAE T 71.00] 16 A
VO 2RI O 25 B IR 2 A% LR 70.00| 17 | 1017 [ —&¥
DN e S AN Tk 70.00] 17 1A
JR M T IRRTIRAR — S0 /N 2R PN} 70.00] 17 | 1017 | %3
FRH T R X I S 6 /N 2 BN 70.00| 17 | 1017 [ —&¥
3 Tl ] (X V2 A% ) i 70.00] 17 1A
P T ST X S0 /N (R XD B 69. 00| 22 A
F3JH T 5B S a0 /N AR i 85 5% 68. 00| 23 —ER
3P Tl ] [X 4 X 27 A% e 68.00] 23 [1023] =%k
TP TR N2 L A 67.00] 25 | 1025 [ =4
%M?Eﬁéégﬂ%& X 65. 00| 26 E%g
3 JH T ¥ IR BT ER — S0 /N2 A T H 64.00| 27 =
%Miiﬁggﬁ%giéT& Eii 63.00| 28 E%g
i T G ] S0 AN AR 5 63.00] 28 —ER
A T 25 5 ] S 2 s XIE 63.00] 28 —ER
3 Tl ] (X4 X 27 A% ki V5 62. 00| 31 —ER
FRH T SR X I S /N 2 FiiAR %% 61.00] 32 —ER
T TR S0 AN A 74 60. 00| 33
M TV TR I S0 N AR 25N 60. 00| 33
AHSREZE BRI R X TR BH /N2 EHERE 58.00] 35 [1035
S N [REE T2 57.00] 36
ﬁ%%%ﬁﬁéﬁwm% X 56.00] 37
3 Tl ] (X V2 A% gk —if 56.00] 37
AHSREE BRI R X TR B /N2 mfA 55.00] 39
P TT T VT X B S 08 /N 2 A = 51.00] 40
T = T0 8 =N MR 49.00] 41 [ 1041
AHSREE BRI R X TR BH /N2 Fi 40. 00| 42
AHIRZE B I R X P8 BH /N2 etiin 40. 00| 42
AHIRZE I R [X P8 BH /N2 A (i 40. 00| 42
F3 M Tl ] [X 5 5 S 58 /N 2 REA 40. 00| 42 [1042
F3JH Tl ] [X i 5 S 58 /N 2 R 40. 00| 42
M Tl ] [X i 5 S 58 /N 2 TR 40. 00| 42
F Tl el X A el 2 2% BT 40. 00| 42 [ 1042
TP T BTN SRS IR 40. 00| 42
F I TR /N A 5 40. 00| 42
T =T0 8 =N o M 40. 00| 42
T = T0 8 =N o™ 40. 00| 42
IR T G ] S0 AN AR GRER R 40. 00| 42
A S 2% 5 ] S 2 s TR 40. 00| 42

- 14 -




AR BT E

N

ZT4A

JEE 3 5
5 R X B 5 ;%i it L P2t/ 5 MRS A By
FJH T 4 8] S /N A F e 99.00] 1 [1001] %%
P i ST X BT Sebe N (RRX) e 91.00] 2 [1002] e
BRI UL o100l 3 Troos] %
M7 R IT X P RN T 90.00] 4 [1004] —Ztw
i BATT S AN ENET 88.00] 5 [1005| —%u
P 1 S N =T 86. 001 6 =
S T ST X B S 1N CRRRIX) SR 81.00] 7 g
AT B I TEEm 80.00] 8 g
TR TR NSRS /ﬁg 79.00] 9 g
PR T 5 o Xl S /N 2 i 1t 79.00] 9 [1009] —w
S T 5 o X M S/ 5 ikt 77.00] 11 [1011] —2&%
ST n s N PETER 77.00] 11 — gy
S il AT XTI 4 1E 76.00] 13 [1013] %
T T 2 B SE 06 N2 R 135 I 75.00] 14 L
R T AR X B R S A 2 B 73.00] 15 | 1015] Zk
P TG R e 7100 16 .
S T ST X BT Sehe N (RRRX) R 71.00] 16 g
T Tl el [X 5 — Sl /N2 PR 69.00] 18 BT
T TR S0 AN A W 66. 00| 19 [ 1019] =&
P AT 1R TR LI —2ER
SO 5 M S h FfiE T =
IR T bl X T IRAE I /N 2 T 63.00] 21 [ 1021 =¥
Sy PH T AE X it S /N2 ) 61.00] 23 [1023] =253
T Tl e X 8 — Sz s BT 60.00{ 24 B
FiIH RN A =5 59.00] 25
S 3 B S/ S < 58.00| 26
ST S R [ARE oL
TN =T =N %ﬁ; 56.00] 28
RN ﬂﬁg 54.00] 29
I T ] X 4 Sz /N 2 SRR 52.00f 30
FgH Tl e X 5 — 520 /N2 fﬁﬁ 49.00f 31 | 1031
Ji M Ty e X 8 — s N T E 40.00| 32
2 JT B X T A 40.00{ 39
2 i TF 2% [X Ve P /N = 40. 00] 32 [1032
5 TN X % s/ e 40.00] 32
I H Tl 78] DX i 52 56 /)~ 2 T 40. 00 32
S Tl el X BB e 2 SR 40. 00} 32
ER IR A D Ry 40.004 32
i TR /N SRS g 40. 00| 32
5 R ERIER  rRETA
1z Na A =
I 7 R - §§ it GBI/ 246/ 5 RS g By
I T E A e 76.00] 1 |1001| —%%
S T R e 71.00] 2 —5y
Bl iy i e i 70.00] 3 [1003] —%%
B oLy i B o AEE 5 52.00] 4 |1004[ —zw
B L1 i A e ISR 31.00] 5 =y
Tk KU T J5 I 2R ifFﬁf‘“ 32.00f 6 e
Sk T P M 0.00] 7 _|1007] =Z%%
5K FAETIT 5 R 22 AL S 0.00] 7 =y
Sk T PR Wk 0.00[ 7 BT
ST S M R R 0.00[ 7 2
KR EBENPEER - 0.00[ 7 1007 BT
iEEI B ik s/ w - CiES 2|
TN Tl X V2 2 R AEET] /oy 28/ 5% SRS 4 B R
PR e S b 700 1 [0l 5%
NENIRER fia M R ta e Tk 83.00{ 2 [1002] —%x%
IR T ARSI XS 2 XUE*I:F 80.00f 3 — Ay
JJH T AR XA e L 80.00] 3 [1003| —k¥
S5 R DX e A 80.00] 3 — g
Fi AL AT REES 75-00] 6 =i
ST ISR N 76.00] 7 2
SR DIE S G 7200 8 [ 1008 ] —%%
S T A X F ik 71.00] 9
Bl A i 21 6200 10
2 LT i e A Qﬁ,‘-ﬁ;ﬂ: 50.00[ 11 [1011
Bl i A o2 A 41.00[ 12
40.00] 13

- 15 -




AR BRI PER SR NEBFH
SN . " 7N Z
5 PH Tl 1 DX 3 A /5 ﬁﬁ% i3 SLe/ 5 246 /5% Bk He BUY R
M VTR I S0 N AR E 99.00f 1 [1001] —%x%
BT S N T 97.00] 2 [1002| —%&k3
HA TR B 96.00] 3 [1003] %
M T RVE X PRI H /N2 e 91.00| 4 Ay
TR T VT X AR /N2 R 86.00] 5 |1005| 253
Tt 2T X AN PR 85.00] 6 T
ST ST X PN W5 82.00] 7 iy
5 T el DR A el 25 ET A 81.00] 8 A
P =IO E =N w}% 80.00 9 g
T S BT 80.00 9 11009| A5
R B R TT R X T e ERT 78.00] 11 —
AT IRZE B AR TF R DA B R 75.001 12 110121 — 3¢5
TR T SRVL X AR H N EEE 74.00] 13 — sl
D AT A IRIX I A5 /2 WTE 72.00] 14 —
T =0 =N i 72.00] 14 | 1014 —%%
S A AIRIX B 5 S P 71.00] 16 —a
M AR AR X i 5 S 5y /) 5 f,j%a"% 70.00] 17 — sk
F N T [ X 4 A 2 1 B B 69.00| 18 S
S 7 4 1928/ 2 W ET 68.00] 19 | T019] =2u%
SR T B S N B 68.00| 19 [1019| =%%
SN = e =/ EESR 67.00] 21 [1021] =&l
Tl X B TE L 66.00] 22 =y
TR AR B ARTT 5 X 3015 o R A 65. 001 23 =%¥%
JRPH T el X T A8 I /) 2% o 62. 00| 24 =AY
SRR G H AR TE R DI SN 59.00 25 gy
TR T 3RS0 /N A R 59. 00| 25 =AY
AT X RS [ i 58. 001 27
DR T G (B S 1R R OT. 001 o8 1028
5 T 1 S0 /2 Rt 56. 00] 29
S PR R TE 5 DX e B 53. 001 30
PR R T 5 DX I e R 52.00] 31
S TR 1R T oL 00} 32
i N RBIEE — 9% R Ean 28. 003 33
FIM T IR — 526 /22 B 35.00| 34
i A R K M B T 33. 00| 35
PR RN R %Q% 32.00] 36 | 1036
T3 R R R aT 31.00] 37 [ 1037
FRIH TR N R xg‘;k__, 28. 00| 38
SN Tl e [X 4 36 i 2 i 27.00] 39
PR TR R %E§ 22. 00| 40
YR A ISR DT 3 T mETE
iz_iA Nas A /\ -~
IR - éﬁ% tixs A AL 3 Gibk iy BRS  Hen BUY 5
T RIT DX R S TIEES 98.00] 1 [1001] %%
T TR S0 AN A SEEERL 94.00 2 [1002| —%&&¥
Ji M ST X B S N (TR ESAN 93 00 3 [1003] %%
BTS2k N i 92.00] 4 [1004]| —%&k3
B T L DX R PE S N (RIRRI) k05 90. 001 5 =
DR AT K A E S [ CRIRR ) T 89 004 6 A
S AN R 88.00] 7 e
S T L DX R PE S N (BRI B 87.00] 8 — g
P D2 P 81.00] 9 — A
TR T =T 8 = AN R %é% 83.00] 10 — A
S T G A S S e 79.00] 11 |1011] —&%
ST A VE S N (RO el 78.00] 12 [1012] 26
ﬁ)‘llﬂi;ﬁﬁﬂd\%& K,iﬁi% 77.00] 13 4%2‘7
T3 T ] (X 55— S /5 WA 72.00] 14 | 1014 | =%%
T T AR X i 5 52 56 /N FUE 70.00] 15 [1015] =Z%
S TR X B 5 S A RS 70.00] 15 | 1015 ] =24%
P =IO E =N o otk 69.00f 17 =AY
ST 2 T M S e i .00 T — i
Fi T ST D e S I 6L 00] 19 [1010] =%%
P D2 T 6000 20
2 Tl i IX 6 61 £ W 51.00[ 21
i 9 FAT ISR
T Tl 5] X G 305 T 2 s 39. 00| 23
TP TR N 22 L ﬁklﬁﬂl 37.00] 24
T —u s =N Wi 36.00] 25
A R Ko I 2 B W 34.00] 26
F M TV BE X 85— 928 /2 M}m 30.00] 27 | 1027
25l 0 B S BT I
RN b el [X 55 — sz /N o e 24.00] 29
TR HTRAL N Frpe o 23.00] 30
S A AIRIX Bl 5 S0 e 23.00[ 30
W) 75 Ui 20. 00| 32

- 16 -




HRBIEFEIR R PR R BFH
izzh A 4 L B/ ) B/ I) KRG His By 4
TS E S i A it B 73.00] 1 |1001 | —%u
B oLy i B o e HBEA 30.00 2 | 1002 | —Zu
B oLy B o e BN 26.00] 3 —ER
JRMSCE e A Fii P 5 25.00] 4
B oLy i B o e 5 25.00] 4
HRBIEEIR R PR HE4FH
izzh A 44 L B/ ) B4/ I ISy e His By 4
F3 I Tl ] (X 9 2 A% #=EY 95.00{ 1 [1001] —%x
i T ABIRIX AT o 2 [ZDEW 76.00 2 | 1002 | —&¥
TP S E S i A 1rFith 70.00 3 | 1003 | —&u
i T ARIRIX AT o 2 R 69.00f 4 2
i AR IRIX AT o 2 s 64.00 5 ARy
g‘ﬂjﬁﬁi IKHTIE 35.00 6 | 1006 | =%¥
2 % # Bt 30.00[ 7
i AR IRIX AT o 2 JuHERK 29.00[ 8
i T ARIRIX AT o 2 FEFEE 26.00[ 9
B oLy i B o e 0.00f 10
aAPBEHN—SEFRERER NEBFH
izz A 4 &L B/ T B4/ T KRG His By 4
S AN IER 8.43 11.55 8.43| 1 1001 | —&u
S AN ey 12. 20 99. 99 12.20f 2 — sy
S AN i it 13. 44 99. 99 13.44] 3 — sy
3 JH T 4 18] S50 /N AR iR T 14.14 14. 22 14. 14| 4 [1004 | —%¥
i BRAME 24 R AT 14.23 14.23] 5 [1005]| —&k3%
3 E BRAE AL xR A 14. 58 14.58] 6 2
3 Tl ] [X 4 X 27 A% KEZ 99.99 14. 66 14.66] 7 [1007 | —&k3
3 JH T 4 18] S50 /N AR X Je i 14.83 15. 06 14.83] 8 2
Fi Tl el (X 3 S 3 27 A% =] I77 ) 15. 58 15. 29 15.29] 9 [1009| —&k3
3 Tl ] [X 5 S 2 A% 2 15. 48 99. 99 15. 48] 10 A
ﬁ)l[IlklI:ﬁX%ﬁH”’& ksl 15. 71 15. 96 15. 71 11 A
i KB 16. 23 16.23] 12 ANy
S 16. 28 16. 28 13 =y
*)llﬁixqﬂtllﬁﬁﬂ*hdw FERE 16. 30 16. 76 16.30] 14 [1014| =43
ﬁ)l[Ilk.E]EJJI 12E R Pl 16. 35 99. 99 16.35] 15 — &y
I LA 16. 87 16.87] 16 =y
ﬁ)l[lﬁTﬁMu”ﬁ& [E8icd 17. 09 17.09] 17 Ak
i T G ] S0 N AR B AT 17. 80 21.59 17.80[ 18 — 5
i T G ] S0 AN AR BrifEE 18. 05 99. 99 18.05] 19 a2
3 E BRAE AL & 99. 99 18. 29 18. 29[ 20
i BRAME 224 AR B 18.39 18.39] 21
R T SR X I S 6 /N 2 i A (e 19. 25 19. 55 19. 25| 22
3 Tl el [X ARV A% R 21.81 99. 99 21.81] 23 | 1023
i BRAME 22 AR T% 24. 08 22. 66 22.66| 24
3 JH E BRAE AL Z= s 24. 80 24.80| 25
3 Tl el [X IRV A% Mok 26. 83 99. 99 26.83| 26
jz)llllzT%m e & i3 28. 85 28.85| 27
XI|ZE 30. 84 99. 99 30. 84| 28
iAi=ali 33. 64 99. 99 33.64| 29
%J»lem i & B S 99. 99 99.99( 30
3 Tl el [X ARV A% 458 99. 99 99. 99 99. 99 30
aABEHN—SEFRERER NELZFH
izz A 4 &L B/ T B2/ T KRG His Uy 4
S AN it )R 8.01 99. 99 8.01] 1 1001 | —&u
ﬁ%&ﬂi%%d\‘% [ 8.34 99. 99 8.34[ 2 — &N
S AN 1e AR 8. 72 99. 99 8.72] 3 1A
Fi I Tl el (X 2R b 3 2 A KA 12. 65 99. 99 12.65| 4 [1004| —&&3%
3 Tl ] [X 4 X 27 A% Gk 13.98 18. 08 13.98] 5 [1005]| —&k3
3 Tl ] [X 4 X 27 A% Jifi % 99. 99 15. 18 15.18] 6 —ER
ﬁil)‘l'lll/%&.m%%ﬁ ARG 99.99 17.02 17.02| 7 [1007 | =&k
Fi P Tl el [X S b 2 Ti¥sE 18. 09 19. 00 18.09] 8 —ER
iU T 5 r X S 8 /) 2 Tz 19. 45 18. 63 18.63] 9 [1009
ﬁl)»l'{ﬁiﬁl‘i?‘s‘éi%ﬁd\%& E—F% 99. 99 19. 10 19.10] 10 [ 1010
Fi P Tl el (X R A H—F 21.69 99. 99 21.69] 11
3 JH T 5 r DX S 6 /) 2 HIANE 23. 46 23.95 23.46| 12
3 Tl ] [X AR P A% EE T 29. 52 99. 99 29.52| 13

- 17 -




UPERH—SaBRTER
IEHB . .
BT TERaE e 5250/ 8 NG mzjﬁ?%?%ﬁ
S AT ARIRIC T 12 = 13.63 S Uy I
RN R AL At 1195 o Goea] 1 [1o0r] %%
J TR ﬁﬁg 99. 99 INE TRCIE S
S T X 2 G5 v SN2 - : 14. 1 — A
E'aIJJﬂiFSJﬂiq:%é PEEE =T 15. 96 15.10] 5 | 1005 :%ny
AL 8 o 128 1910 18.44] 6 J1o06] =5k
S T 51X 25 Ol 22 ) 19.1 —
il v ik X . ol =
o i ¥ 2 22.1
Zﬂlﬂﬁgﬁﬂm%& S .10 - RN
¥ =) N 7Y -
BES — S A FER T ER 99. 99 99. 99 99.99] 11
A . )
gmm%m¢% %E ik A DL YA okt / B S mgjﬁ?#?%ﬁ
€1l A i v H 17. 57 e Uy SR
S ol i X 77 1138125 A AT 18.59 17.57] 1 |1001] —%¢
A AL SR L 19.21 563 1809 2 a5
L A i Tl 22. 26 ' 21f 3 |1003] A
Ji LSO 2Am 2011 L0 19. 6o[ 1 =%
SN L R < SO L 30,56 — 20115
% — . L - L13] 6
AR S A IR PR byl & 3 27. 71 99. 99 27 711 7
EH -
AT S0 /N iR I Blie/ B 5 Fly , /J\i%%éﬂ
LS PR el B HE By KT
e TR X TR ThREE 6.97 9. 99 6.85] 1 |1001] 2%
AT . sl 9.51 EET e .
T G S0 /N B B CBAR] 9.96 o0 9.301 3 110031 %%
A B R - 1147 TN E 9.96 1 —5%
A A L 10,98 120 IR T s
S T 4 B S R L : 0.981 6 =%¥%
%P)Hﬁiﬁ@igéj\#:; giﬁ% }; flai H 2:; T X2
ST — T Y = - : 11.47
S EIRRCTEHAEL =D L5 117 TR
gﬂy@?ﬁ jl’_ﬁh&j’_ B }:5% 52 Ll 13.22] 10 [1010
CHL SR RER : 99. 99 15.36] 11
IZHB . ‘
T A b B ke b el 2/ s ﬁgi@?ﬁ?%ﬁ
AT SR /N —= 6. 65 o AV 3
ARy bl i1 7.3 000 6.65] 1 Tioo1] %
g 95 [ T 7.79 R L.32| 2 11002
S Tl e P R - : 7.79 oy
e SN e - 8. - =l
SN TR TS R 1 il 11. 44 5 S8 o =R
S P A X 5 B 2 e 12.53 515 9.83 6 [1006] —Z%
AR R 14,12 1120 T B B B
T e 7R R — 15111 10
L SR TR : 99. 99 99.99] 11
EHB . ‘
TR T b St/ e ﬁgjﬁ?%?%ﬁ
S T AR R e 8 7.16 S A
ﬁ,)»p[lﬂg%:y,l\ﬁ;%ﬁ biid/ ke 7.33 2. 13 7.16] 1 [1001| —%3
AR F T 5 771 SR r.35] 2 gy
FiM AL TP it 7.91 .95 LIS L1001 B
T Tl e ST i 5 - .94 A
Bl e Ly 10.85 887 8.851 6 T
B L il 2 1793 10.90 10.85] 7 11007
DM LRLOETER e L R
DA 13— 0 . o~ T .44 9
gﬂ%%}ﬂ?m‘ﬁé%ﬁﬁ% 11.45 12. 52 11.45| 10 | 1010
IZHB . >
T AT B ﬁé Bk /B ok / B ey ﬁgjﬁ?ﬁ?%ﬁ
M TV B (X 43V A 8. X Uy T
%J»v[zﬂ@i%ﬁf;%% RE 9 ;1 99. 99 8.71] 1 [1001 —
BT = T 1054 -~ 9.65] 2 o
AR Al 10,73 120 l0.51] 3 —w
AL 8 o L 1110 10.73] 4 Tood] =k
! I ok

- 18 -




AP FES Y TR ERRE NEBFH
izzh A 4 L 1R/ B B/ T RS He4 Bl %
S N EF M 6.91 99. 99 6.91] 1 |1001]| —Z%
S N Bk 9.79 99. 99 9.79 2 1A
3 Tl ] [X ARV 2 A% R 12. 44 99. 99 12.44] 3 [1003]| —&&3
3 Tl ] [X ARV A% (145 12.53 99. 99 12.53] 4 1A
T SR S0 AN AR 5 ik 13.30 12.81 12.81| 5 [1005| =&k
S N [REE 5% 13.39 99. 99 13.39] 6
Fi Tl el (X 7R V0 3 2 A% Mok 14.19 99. 99 14.19] 7
i T G ] S0 N AR AT 15. 24 14. 46 14.46] 8 [1008
TR T G ] S0 AN AR R A 20. 34 16. 48 16.48] 9
AP FES Y TR ERRE INELFH
izzh A 4 L 1R/ B B/ T SRS He4 Bl %
S AN 1EIENT 6.07 99. 99 6.07] 1 |1001 | —%u
S AN ZI TR 7. 40 99. 99 7.40] 2 1A
3 Tl ] [X ARV A% LS 11. 80 99. 99 11.80] 3 [1003]| —&k¥
3 Tl ] [X ARV 2 A% FEK A 12. 38 99. 99 12.38] 4 —ER
S AN k2 Bk 12. 59 99. 99 12.59] 5
3 Tl ] [X ARV A% H—F 13.68 99. 99 13.68]| 6
i T G ] S0 N AR 5 15. 18 15. 41 15.18] 7 [1007
AP FES Y TR ERRE R BFH
izzh A 4 &L 1R/ B B/ T SRS He4 Bl %
i AR IRIX AT o 2 it % FL 15. 73 9.99 9.99| 1 1001 | —&u
3 Tl ] [X ARV A% TR S 11. 60 11.88 11.60] 2 [1002]| —&3%
F3JH Tl ] (X 9 2 A% 2R 16. 31 12.23 12.23] 3 [1003]| —&k¥
i AR IRIX AT o 2 i Bt 12. 39 99. 99 12.39] 4 1A
R T ARIRIX AT Hh 2 FRiE P 12. 46 99. 99 12.46] 5 —ER
3 Tl ] [X IRV A% g = 12. 83 14. 08 12.83] 6 —ER
Fi N Tl el (X 7R v 3 2 A% 75 14.43 12.87 12.87] 7
i T ABIRIX AT 2 e 15. 35 99. 99 15.35] 8
i T ABIRIX AT Hh 2 TRA 17. 44 99. 99 17.44] 9
i T ARIRIX AT Hh 2 Tk 20. 86 19. 20 19.20] 10
AP FES Y TR ERE &4 FH
izzh A 4 L 1R/ B B/ T RS He4 Bl %
JRPH T el X AR VDI 2 A8 it 11. 90 13.01 11.90] 1 [1001| %3
J T el [X R Vb3 A iK% 12.41 12. 60 12.41] 2 el
S T el [X R b2 A REE 13.30 13.36 13.30] 3
LR B S AR T B B AL B LR MNEBFH
Pk ok G St
izzh A 4 &L 14y /s 14y /s oy /s HER Bl
S AN R 100 07.18 100 10.75 100 07.18] 1 1001 | —%&
3 JH T 4 18] S50 /N AR S 40 09. 06 100 12.71 100 12.71] 2 | 1002 —&k34
3 JH T 4 18] S50 /N AR M 20 06. 37 100 12.91 100 12.91] 3 2
i T ARIRES — S 86 N e 90 12.72 100 13.61 100 13.61| 4 | 1004 | —&&w
AT SR /N T 90 11.94 80 13. 10 90 11.94[ 5 2
3 Tl ] [X ARV A% RFR 90 12.17 30 06. 82 90 12.17| 6 | 1006 | —Z¥
i T ARIRES — S50 N ST AR 50 09. 81 80 13.97 80 13.97 7 B2
AT SR /N A i 70 08.03 30 06.99 70 08.03| 8 B2
S AN LIRS 60 12.21 50 12.28 60 12.21] 9 e 14
Fi Tl el X 7R 0 3 2 A% 458 50 08.95 20 05.53 50 08.95| 10
i T BT SRS A 40 07.85 0_00.00 40 07.85) 11 [ 1011
Fi Tl el X 7R v 3 2 A% Ji:%1954 30 _08.02 40 07.87 40 07.87] 12
i T ARIRES — S50 N VEiAS 20 05. 84 30 07.80 30 07.80] 13
T TR AN A 5 20 03.61 0 00.00 20 03.61] 14
T AT AN 22 END 0_00.00 20 09. 67 20 09.67] 15
LR B S AR T B B AL B LR INELFH
Pk ok G St
izzh A 4 L 14y /s 14y /s oy /s HER Bl
S AN R 50 10.24 100 11.63 100 11.63] 1 1001 | —%2
3 Tl el [X ARV A% BB 100 12.69 100 12. 41 100 12.41| 2 [1002| —%¥%
AT S0 /N iy 100 12. 84 90 13.25 100 12.84| 3 2
3 Tl el [X ARV A% % 40 09. 86 100 13. 40 100 13.40| 4 2
S AN WK 90 07.58 90 06.91 90 06.91[ 5 RN
i T BTN SRS s 90 13.68 0_00.00 90 13.68] 6 | 1006 | —Z¥
PR =IO R AT 80 05.27 40 08.71 80 05.27| 7 [1007| =%
S AN JE i 60 06.51 30 04.31 60 06.51] 8 B4
i T G ] S0 AN AR EELYd 60 10. 65 60 11.49 60 10.65[ 9 | 1009
M =T0 8 =N RIRFE 20 05. 22 40 08.88 40 _08.88] 10
i T G ] S0 AN AR KEE 20 05.91 30 07.37 30 07.37] 11
3 Tl el [X ARV A% EKH 30 07.77 0 00.00 30 07.77] 12
F TR /N A BTG 20 04.58 0 00.00 20 04.58] 13
F I TR AN A g 20 06. 36 0 00.00 20 06.36] 14

- 19 -




LR B S AR T B B AL B LR R BFH
Pk ok G St
izz A 4 L 14y /s 14y /s oy /s HER Bl
3P Tl ] [X ARV A% eSS 40 09. 43 100 14.75 100 14.75| 1 1001 | —%2
F3JH Tl ] (X 9 2 A% 2R 90 12.25 80 12.28 90 12.25| 2 | 1002 | —Z¥
FR M Tl el [X IR Y0 38 278 RS 90 12.44 70 12.18 90 12.44] 3 4
FR M Tl el [X AR Y038 278 7R 20 03.69 90 13.40 90 13.40] 4
LR B SR T B B AL B LR HE4FH
ok ok G St
izzh A 44 L 14y /s 14y /s oy /s HER Bl
3 Tl ] [X IRV A% RE 90 11.94 80 12.15 90 11.94] 1 1001 | —Zu
3 Tl el [X ARV A% 7} 90 12.53 90 12.86 90 12.53[ 2 1A
i AR IRIX AT o 2 B 80 11.56 50 08. 68 80 11.56) 3 | 1003 [ —&s¥
i T ARIRIX AT o 2 i 70 07.35 20 03.48 70 07.35| 4 —ER
i T ARIRIX AT o 2 Tt 70 08.03 40 _05.09 70 08.03| 5 —ER
i AR IRIX AT o 2 e 50 06.03 50 06. 20 50 06.03| 6
3 Tl el [X ARV A% il 20 05. 43 50 10. 07 50 10.07| 7
i AR IRIX AT o 2 F 0_00.00 20 03.43 20 03.43] 8
TS IR B AR MNEBFH
Pk ok G Gt
izzh A 4 L 14y /s 14y /s oy /s HER Bl
S AN T 70 05.25 100 05. 89 100 05.89] 1 [1001 | —%5¥
VO 2RI O 25 B I 2 A BTk 100 11.72 0 00.00 100 11.72] 2 1002 [ —%¥
VO 2 R O 25 B I 2 A 2 (g 100 15.29 0_00. 00 100 15.29| 3 —N
S AN Fi9an 90 07.45 80 07.50 90 07.45[ 4 1A
T T G ] S0 N AR MEE R 90 08.03 90 08.22 90 08.03| 5 | 1005 [ —&¥
S AN TRIER 90 09.93 80 10. 79 90 09.93] 6 1A
VO 2 R O 25 B I 2 A% KEF 90 11.10 90 11.56 90 11.10[ 7 1A
3 JH T G 18] S50 /N AR VAl 40 _08.06 90 12.30 90 12.30[ 8 1A
VO 2RI O 25 B I 2 A% EEAR 90 12.57 80 13.89 90 12.57[ 9 —ER
VO 2 R O 25 B IR 2 A% e 90 12. 77 70 12.84 90 12.77] 10 —ER
VO 2RI O 25 Bt I 2 A LRFE 90 19.42 40 27.81 90 19.42| 11 —ER
i T G ] S0 N AR 5 it 90 23.83 90 20. 17 90 20.17| 12
i JH T A S B0 N A FERESR 90 29.23 90 30.27 90 29.23[ 13 1013
S AN ey 80 11.47 80 10.75 80 10.75| 14
VO 2RI O 25 B I 2 A Ik~ FE 80 12.07 80 12.18 80 12.07| 15
VO 2 R O 25 B I 2 A e 80 15.38 50 12.80 80 15.38| 16
VO 2RI O 25 B I 2 A% i 50 15.76 70 23.00 70 23.00] 17
T TR S S0 AN 2 A i KR 40 15. 10 40 15. 30 40 15.10] 18
3 JH T RSB0 /N A R 30 12.24 40 16. 45 40 16.45| 19
TS IR B LR INELFH
Pk ok G St
izzh A 4 i 14y /s 14y /s oy /s HER Bl B
3 JH T 4 18] S50 /N AR AT R WE 90 08. 16 100 07. 86 100 07.86] 1 | 1001 | —%¥
AT SR /N W SR 100 10.19 100 10. 26 100 10.19] 2 1002 [ —&¥
3 JH T 4 18] S50 /N AR HFEEk 90 08.03 100 10. 88 100 10.88| 3 2
VO 2 R O 25 B IR 2 A SXFEE 80 11.47 100 11.69 100 11.69| 4 | 1004 [ —&¥
VO 2 R O 25 B IR 2 A HE 100 12.05 100 21.71 100 12.05| 5 T4
VO 2 R O 25 B IR 2 A AR A 80 11.93 100 12.53 100 12.53] 6 ETA
S AN JE i 80 07.37 90 07.41 90 07.41[ 7 — ARy
VO 2 R O 25 B I 2 A% M = 90 11.45 80 11.70 90 11.45[ 8
S AN R 80 11.84 70 06.16 80 11.84] 9
VO 2 R O 25 B IR 2 A% MBE 80 17.88 80 12. 10 80 12.10] 10
VO 2 R O 25 B I 2 A A 80 14.58 80 13.46 80 13.46/ 11
S AN WK 50 07.48 50 07.30 50 07.30] 12
TS IR B LR R BFH
Pk ok G St
izzh A 4 L 14> /s 14> /s oy /s HER Bl
F3 I Tl ] (X R 2 A% £k 80 16.79 60 14.31 80 16.79] 1 | 1001 | —Zsu
i AR IRIX T o 2 s & 40 07.24 60 09. 88 60 09.88] 2 |1002
LTS IR B AR HE4FH
Pk ok G St
iz 7B\ 44 L 114> /s 114y /s 15 /s HEE B Ay
i AR IRIX AT o 2 51 90 11.94 100 11.66 100 11.66] 1 | 1001 | —%2
i AR IRIX AT o 2 T 30 07.06 80 14.44 80 14.44[ 2

- 920 -




LK =5 Ba i B R NEBFH
Pk ok G St
izz A L4 L 14y /s 14y /s oy /s HER Bl
S AN s 90 08.78 100 08.91 100 08.91| 1 1001 | —%
i T ARIRES — S50 N ETAEIR 100 09. 03 80 11.45 100 09.03] 2 |1002 [ —&¥
VO 2 R O 25 B I 2 A% LEE 100 11.29 0 00.00 100 11.29] 3 |1003 [ —&¥
i T ARIRES — S50 N VEiAS 60 08. 15 100 11.90 100 11.90| 4 — &N
T 2 R O 25 B I A% 2 fe 70 11.34 100 11.93 100 11.93| 5 —N
VO 2 R O 25 Bt I 2 A% Bt 90 11.82 100 12.13 100 12.13]| 6 2
VO 2 R O 25 B I 2 A Tk 100 12.81 0_00.00 100 12.81] 7 2
VO 2 R O 25 B I 2 A% AR 100 13.36 0_00.00 100 13.36] 8 ANy
VO 2 R O 25 B I A e 80 13.93 100 13.83 100 13.83] 9 R
S AN BIRW 80 08.63 90 08.22 90 08.22| 10 R
3 JH T 4 18] S50 /N AR I 0_00.00 90 08.25 90 08.25| 11 [1011[ %k
AT SR /N BT 90 08. 69 90 08.53 90 08.53| 12 14
BT SR N i it 90 10.56 90 11.34 90 10.56] 13 —ER
VO 2 R O 25 B I 2 A KR 90 11.29 80 11.89 90 11.29] 14 —ER
VO 2 R O 25 B I 2 A% KEF 90 11.89 90 12.13 90 11.89] 15 2
M AER X & 15— /N MR A 90 12.47 90 12.78 90 12.47| 16 [ 1016 | =%k
3 Tl el [X IRV A% R 70 12.04 90 12.53 90 12.53| 17 [1017| =¥
3 JH T 4 18] S50 /N AR Al Be & 80 12. 66 90 12.58 90 12.58] 18 2
VO 2 R O 25 B IR 2 A i 60 09.33 80 11.78 80 11.78] 19 —ER
T = T0 8 =N XT3t 80 16. 19 60 17.51 80 16.19] 20 | 1020
i T ARIRES — S50 N A 60 11.34 70 11.55 70 11.55| 21
3 JH T 4 18] S50 /N AR IIRER S 50 11.53 70 15.02 70 15.02] 22
3 Tl el [X IRV A% 1§58 30 10.20 60 17.85 60 17.85| 23
3 JH T 4 18] S50 /N AR Al 50 11.59 20 02. 54 50 11.59| 24
i TR 2R IRAE T 50 16. 34 0 00.00 50 16.34| 25 | 1025
AR X & 15— /N e 40 07. 69 20 04.98 40 07.69] 26
3 Tl el [X IRV 2 A% Ji:%1954 20 03.56 30 06. 27 30 06.27] 27
i T BTN SRS T it 30 10. 48 0 00.00 30 10.48] 28
T =T0 8 =N o e 30 11.43 30 18.23 30 11.43] 29
AR X & 15— /A JAFE 20 05.05 20 05.61 20 05. 05| 30
T TR AN 22 R 20 05.58 0 00.00 20 05.58] 31
LK =S Ba i B R NELZFH
ok ok G St
izzh A PE4 L 14> /s 14> /s oy /s HER Bl
i T G ] S0 AN AR RN 100 08.31 90 08.72 100 08.31] 1 | 1001
VO 2RI O 25 B I 2 A MBE 100 10. 47 20 04. 44 100 10.47| 2 1002
AR X & 15— /N g 100 11.08 90 11.25 100 11.08] 3 1003
i JH T A S B0 N A VERRER 100 11.64 90 11.88 100 11.64] 4 |1004
VO 2 R O 25 B I 2 A% SXFEE 90 13.13 100 13.16 100 13.16]| 5
S AN i 5= 40 05.59 90 08. 69 90 08.69] 6 | 1006
VO 2 R O 25 B I 2 A M = 90 11.41 90 11.61 90 11.41[ 7
3 JHAEIHIX & 158 — /N2 SR 90 12.30 80 12.90 90 12.30[ 8
VO 2RI O 25 B I 2 A% 5 A 80 12.54 90 12.83 90 12.83] 9
3 JH T A S S B8 N A TFE 90 14.37 90 14.73 90 14.37] 10
S AN WK 80 08.56 80 08.09 80 08.09| 11
R T G A S0 AN AR FE A 80 08. 30 0 08.09 80 08.30] 12
3 JH T A S S B8 N A B 80 10.95 60 09. 06 80 10.95| 13
VO 2 P O 25 B I 2 A% HE 20 07. 47 80 11.14 80 11.14] 14
3 Tl ] [X IRV 2 A% H—F 80 12.98 80 12.78 80 12.78[ 15 | 1015
S AN R 70 11.94 80 14.25 80 14.25| 16
VO 2 R O 25 B I 2 A% AR A 70 _09. 44 50 08. 41 70 09.44| 17
i T G ] S0 AN AR IR 20 04. 04 50 06.73 50 06.73]| 18
S AN JE 3 40 04.37 40 05. 25 40 04.37] 19
3 Tl el [X ARV 2 A% EKH 20 05. 85 30 08.78 30 08.78] 20
i TR/ SRS ¥ 30 25.08 0_00.00 30 25.08] 21 | 1021
AR X & 15— /N W E 20 _05. 62 20 05.33 20 05.33] 22
i TR/ SRS AR 20 05. 46 0 00.00 20 05.46| 23
3 Tl el [X ARV A% EE T 20 06. 11 20 24.85 20 06. 11| 24
T TR AN 22 H % 20 11.18 0 00.00 20 11.18] 25
LK =S Ba i B R R BFH
Pk ok G St
izzh A L4 L 14y /s 14y /s oy /s HER Bl B
i AR IRIX T o 2 CIERA 80 09. 18 100 09. 97 100 09.97] 1 1001 | —%
3 Tl el [X IRV A% 75 100 11.14 90 12.11 100 11.14] 2 1002 [ —&¥
i AR IRIX T o 2 XK1 90 09. 09 80 06.94 90 09.09| 3 e T4
TP S E S i A & FEUR 90 09. 36 20 03.09 90 09.36] 4 | 1004 [ —Z¥
3 Tl ] [X ARV A% TR S 0_00. 00 60 10. 54 60 10.54| 5 ARy
3 Tl ] (X 9 2 A% £ K 40 08.72 60 11.44 60 11.44| 6 | 1006 [ =%¥
i AR IRIX AT 2 Pl 40 05. 09 50 06. 17 50 06.17| 7
3 Tl ] [X IRV A% eSS 50 09. 08 30 06. 48 50 09.08]| 8
TR SCE SR AR TR 40 07.76 20 04. 77 40 07.76] 9
i T ARIRIX AT o 2 N 20 19. 15 30 06. 24 30 06.24] 10

- 921 -




LK =5 Ba i B R HE4FH
Pk ok G St
izz A 4 L 14y /s 14y /s oy /s HER Bl
TR SCE SR AR #:3t 100 _09. 26 0_00.00 100 09.26] 1 1001 | —%2
3 Tl el [X ARV 2 A% [T} 90 13.14 0_00.00 90 13.14| 2 | 1002 | —&¥
3P Tl el [X ARV 2 A% il 80 13.50 0 _00.00 80 13.50] 3 —ER
Fi Tl el (X 7R 0 3 2 A% RE 20 06.31 0 00.00 20 06.31] 4
1: 1633 5 EFER NEBFH
Pk ok G St
izzh A 4 L B % P A P A H4 # g
F3JH Tl ] [X B bR /N 27 FL5e 17 03:15. 69 17 03:15.69] 1 — N
F3JH Tl ] [X B bR /N 27 fT B 16 03:14.71 16 03:14.71] 2 1A
F3JH Tl ] [X B b /N 27 T 13 03:12.48 13 03:12.48] 3
1: 163 IR B EFER INELFH
ok ok G St
izzBA 4 &L B % R % A P A He4 Bl %
T Tl A SN2 0T 40 15 03:05. 99 15 03:05.99] 1 | 1001 | —%u
T Tl A SN TR 14 03:08.09 14 03:08.09| 2 — &N
Jr A IR X IS BRI /2 B R 14 03:11.41 14 03:11.41] 3 | 1003 [ —&u
AR R e AN R IBiK 11 03:09.31 11 03:09.31] 4 2
Ji N T ARIRX IS BRI /N2 JH i 10 03:11.00 10 03:11.00] 5 e 1A
i T ARIRX T2 BRI /N2 Jii 1% 3 9 03:11.46 9 03:11.46[ 6 ARy
M VTR I S0 /N AR R 7 03:10.23 7 03:10.23] 7 ]1007
3 JH T ¥ IR BT ER — S0 /N2 A 2= (B 7 03:13.16 7 03:13.16] 8
M TR I S0 /N AR iz L5 6 03:21.17 6 03:21.17[ 9
M TR I S0 N AR BT 5_03:00. 00 5 03:00.00] 10
1: 163 IR B EFER R BFH
ok ok G St
izz A 4 &L B % P A P A He4 Bl %
Ji ] T BRI FE A A N 14 03:12.13 17 03:04.43 17 03:04.43] 1 | 1001 | —%2
B ol i B W 14 03:12. 26 14 03:12.26] 2 | 1002 [ —&u
Ji ] T ABIRIX B A 2 R A 14 03:12.35 13 03:13.31 14 03:12.35| 3 2
E LT A RE55 14 03:14.34 14 03:14.34| 4 =y
Ji ] T ABIRIX B 2 K 14 03:15.36 13 03:01.55 14 03:15.36] 5 — sty
B ol i B Pl 13 03:02.33 13 03:02.33] 6
B ol i B A& 11 03:04.42 11 03:04.42| 7
B ol i B LR 10 03:05. 32 10 03:05.32] 8
1: 163 5 EFRER LA
ok ok 5 St
izzh A 4 L B % R P A P A He4 Bl %
AT X R AR LR 15 03:12.84 14 03:10. 25 15 03:12.84] 1 | 1001 | —%u
Ji ] ARSI B A 2 Zh 13 03:09. 23 13 03:02. 70 13 03:02.70] 2 | 1002 [ —&u
Ji ] T ABIRIX B 2 A &T 0 12 03:10.63 13 03:05.31 13 03:05.31] 3 —ER
Ji ] T AR IR IX B A 2 T Hi 11 03:08.18 12 03:03. 50 12 03:03.50] 4
1:28_2WDREIZ B 5 EFER NEBFH
Pk ok G St
izzh A PE4 &L B % P A P A His Uy 4
F3JH Tl ] [X B b /N 27 FL5e 33 03:05. 69 33 03:05.69] 1 [1001]| —&¥%
P Tl el X 5 /N XI5k 26 _03:01. 00 31 03:00. 49 31 03:00.49] 2 1002 —%%¥
F3JH Tl ] [X B b /N 27 frT BE 29 03:01. 62 29 03:01.62] 3 2
3 Tl ] [X 5 P /N2 EVET 27 03:00. 70 28 03:03.73 28 03:03.73| 4 — Ly
Fi N Tl el X 5 P /N2 iN(=D' 27 _03:02. 95 27 03:07. 32 27 03:02.95| 5
Fi Tl el IX g /N 2 B 26_03:06. 23 26 03:06.23] 6
Fi Tl el IX i ph /N 2 R 25 03:02. 39 25 03:02.39] 7
1:28_2WDREIZ B 5 EFER INELFH
Pk ok G Gt
izzh A PE4 &L B % P % A P % A His Uy 4
AR IR e AN R IBiK 33 03:06. 63 33 03:06.63] 1 [1001]| —&3%
T Tl A SN TR 29 03:03. 48 29 03:03.48] 2 — &N
Jr N A IR X IS BRI /N A ¥R 28 03:03. 30 28 03:01.30 28 03:01.30] 3 [1003]| —&k3
DR N ER i AN 0T %0 26 _03:05. 78 26 03:05.78] 4 2
i T ARIR X T2 BRI /N 2 Jii 1% 3 23 03:01.28 18 03:00. 53 23 03:01.28] 5 ARy
Ji N T ARIR X T2 BRI /N2 JA B 22 03:05.59 23 03:05. 50 23 03:05.50| 6 ARy
M VTR I S0 N AR Z= (B 22 03:01. 42 21 03:03.50 22 03:01.42] 7 [1007
3 JH T ¥ IR BT R — S0 /N2 A iR 20 03:01.18 18 03:01.43 20 03:01.18] 8
3 JHTT ¥ IR BT R — S0 /N2 A AT 11 03:21.82 17 03:03.52 17 03:03.52] 9
M VTR I S0 N AR BT 5 03:12.05 15 03:12.29 15 03:12.29] 10
1:28_2WDREIZ B 5 EFER R BFH
Pk ok G St
izz A PE4 &L B % R P % A P % A H4 # LAy
B ol i B Y 30 03:00. 12 30 03:00.12] 1 — Ly
Bl i B 2 Z2EHE 29 03:01.43 29 03:01.43] 2 1A
Bl i B 2 YA 23 03:04. 65 23 03:04.65| 3

- 929 -




1:28 2WDREIZHEB) B EFER R FH
Pk ok G St
izz A 4 L BE % R P A P A He4 Bl %
[ X A Fi) gk | sEatan | [ 23 03:04.82] 23 03:03. 66| 23 03:03.66] 1 [1001] —%¥ |
1:28 4WDREIZHEB) B EFER NEBTFH
Pk ok G St
izzh A 4 &L B % A P A P A He4 Bl %
F3JH Tl ] [X B b /N 27 FL5e 34 03:04.71 34 03:04.71] 1 [1001]| —&k3%
F3JH Tl ] [X B b /N 27 ER N 32 03:04.90 32 03:04.90] 2 A
Fi Tl el IX i b /N 2 fr BE 3 31 03:04.59 31 03:04.59] 3 — sy
3 Tl ] [X 5 P /N2 fif g 23 03:08. 46 28 03:01.52 28 03:01.52] 4 |1004| —%k%
Fi ] Tl el IX i b /N 2 B2 28 03:02. 09 28 03:02.09]| 5 RN
F M Tl el [X BTk cA ] /) 27 R 22 03:00. 43 25 03:05. 12 25 03:05.12] 6 [1006| —&k3
[ R e T L A N FEE T 21 03:09. 88 24 03:00. 90 24 03:00.90] 7 [1007 | —&k3
[ e T L A N BPR 20 03:01. 50 23 03:06. 38 23 03:06.38] 8 2
[ e T L A N LI 21 03:01.77 21 03:02.55 21 03:01.77] 9 2
[ e T L A N FRH 19 03:13.93 20 03:01.20 20 03:01.20] 10 —ER
M Tl el [X BT 3o ] /) 27 R — 20 03:05. 27 20 03:05.27] 11 —ER
F M Tl el [X BT 3o ] /) 27 BT 20 03:07.92 20 03:07.92] 12
F Tl el X A el /) 2 =1 18 03:00. 90 17 03:19.28 18 03:00.90] 13
M Tl el (X BT 3o ] /) 27 JA R 15 03:00. 71 18 03:06. 05 18 03:06.05| 14
[ R e T L A N £ 12 03:03. 25 16 03:14.42 16 03:14.42| 15
F M Tl el [X BTk cAR ] /) 27 xR 15 03:06. 85 15 03:06.85| 16
3 Tl ] [X 5 P /N2 [ iE 5 13 03:06. 04 13 03:06.04] 17
[ R e T L A N K 71 12 03:09. 80 12 03:09. 35 12 03:09.35] 18
1:28_4WDREIZ B B EFER INELFH
ok ok G St
izz A 4 &L B % P % A P A He4 Bl %
AR R e AN TR 34 03:04. 46 34 03:04.46] 1 [1 — &N
DRI ER e AN S i fik 32 03:07.96 32 03:07.96] 2 — &N
Jr A IR X IS BRI /2 ¥R 28 03:06. 75 26 03:03. 04 28 03:06.75] 3 [1003]| —&k3
T Tl A SN oT40 27 03:01. 36 27 03:01.36] 4 2
M VTR I S0 N AR iE R 2 03:00. 00 26 03:06. 22 26 03:06.22| 5 [1005]| =&k
3 JH T ¥ IR BT R — S0 /N 2 A AT 23 03:06. 30 25 03:09. 03 25 03:09.03] 6 — ARy
M TR I S0 N AR 2= (B 23 03:05. 02 23 03:01.39 23 03:01.39] 7
Ji N T ARIRIX B2 BRI /N 2 Jii % 22 03:07.05 22 03:08. 07 22 03:07.05| 8
Ji ] T ARIRIX T2 BRI /N 2 JH i 20 03:06. 71 17 03:02. 14 20 03:06.71] 9
M VTR I S0 N AR BT 11 03:00. 00 16 _03:00. 65 16 03:00.65] 10
1:28_4WDREIZ B 5 EFER R BFH
Pk ok G St
izzh A 4 L B % P A P A H4 Bl %
Ji ] T ARSI B 2 TN 29 03:04. 15 32 03:05. 64 32 03:05.64] 1 [1001]| —&k3%
B ol i Y 31 03:01.33 31 03:01.33] 2 [1002]| —&k¥
Ji ] T ABIRIX B 2 K 29 03:00. 37 21 03:06. 30 29 03:00.37] 3 Ay
B LT A e A Z2EHE 29 03:02.18 29 03:02.18] 4 =iy
Ji ] T ARSI B 2 R A 23 03:08. 04 28 03:00. 98 28 03:00.98] 5
LT A e A A 28 03:03.03 28 03:03.03] 6
1:28_4WDREIZ B 5 EFER A
ok ok G St
izzh A PE4 L B % R P A P % A H4 Bl %
AT X R AR E 5 25 03:04. 50 25 03:05. 04 25 03:04.50] 1 [1001]| —&¥%
Ji ] T ARSI B 2 A &F 0 24 03:00. 32 19 03:05. 69 24 03:00.32] 2 [1002]| —&k¥
Ji ] T ABIRIX FE A 2 2 18 03:06.07 20 03:05. 38 20 03:05.38] 3 — sy
Ji ] T ARSI FE A A T Hi 15 03:06. 16 16 03:06.91 16 03:06.91| 4
FRREFER NEBFH
Pk ok G St
izz A PE4 &L BE % P A P A He4 Bl %
FJH T B a0 /N AR [l K g 2 00:31.32 2 00:31.32] 1 |1001 | —%u
3 JH T 4 18] S50 /N AR i 2 00:32.44 2 00:32.44| 2 [1002| —%k¥
FJH T B a0 /N AR BMRAM 2 00:38. 30 2 00:38.30] 3 1A
Fi ] Tl el IX i b /N 2 B 2 00:47.31 2 00:47.33 2 00:47.31] 4 | 1004 [ —Zu
AR R e AN HRA 2 00:49.33 2 00:49.33] 5 | 1005 [ =%¥
FJH T B a8 /N AR BT 2 00:52.73 2 00:52.73] 6 ETA
AR IR e AN it 72 2 00:55.93 2 00:55.93| 7 ARy
DR EE e AN Tk 2 00:59. 60 2 00:59.60]| 8
FJH T B a0 /N AR SRt 1 00:20.69 1 .00:20.69] 9
F3JH T B a0 /N AR 2E 0 00:00. 00 1 00:21.35 1 00:21.35[ 10
3T B a0 /N AR M 0 00:00. 00 0 00:00.00[ 11

- 923 -



FRREFER INELFH
Pk ok G St
izz A L4 L BE % R P A P A He4 Bl %
M VTR I S0 N A AR JAE 2 00:42.72 2 00:38.81 2 00:38.81] 1 | 1001 | —%u
3 JH T ¥ IR BT R — S0 /N 2 A DS EE 2 00:42.24 2 00:39.94 2 00:39.94| 2 — &N
T Tl A SN2 TR 2 00:52. 17 2 00:42.98 2 00:42.98] 3 | 1003 [ —Zu
M VTR I S0 N AR ER N 2 00:43.29 2 00:43. 16 2 00:43. 16| 4 2
i TP B S /NAR HEIA— ik 2 00:46. 39 2 00:46.39] 5 | 1005 [ =%u
i TP B SN mEE 1 00:39.02 2 00:46. 42 2 00:46.42| 6 EC T4
FJH T B a0 /N AR T 2 00:46. 50 2 00:46.50| 7
T Tl A SN 0T %0 2 00:47. 62 2 00:47.62]| 8
AR R e AN Wi fik 2 00:57.05 2 00:54.01 2 00:54.01] 9
FJH T B a0 /N AR T 1 00:40.25 1 00:30.25 1 00:30.25[ 10
FRREFER R BFH
ok ok G St
izz A L4 &L B % R % A P A He4 Bl %
TR SCE SR AR JA g 1 00:21.59 2 00:42. 86 2 00:42.86] 1 [1001] —%¥
B ol i B ¥ 2 00:48. 42 2 00:48.42] 2 1002 [ —Zu
T3S E S i A T ke 1 00:22.52 1 00:23.19 1 .00:22.52[ 3
FRREFER HE4FH
ok ok G St
izz A PE4 &L B % P A P A H4 Bl %
(24 [ 88 i W12 2 = [ 1 00:59. 26] 0_00:00. 00] 1 00:59.26] 1 ]1001] 264 |
e EREIGE INEBTFY
izzh A L4 &L LR/ B B/ T RS He4 Bl %
TR T G ] S0 AN AR B 36. 44 36.44| 1 | 1001 | —%&a
Fi ] Tl el IX i b /N 2 fr BE 3 999. 99 42. 98 42.98] 2 [1002]| —%x
AR R e AN AR A 43.01 43.01] 3 [1003]| —%x
T TP B0 AN A Bk 44.03 44.03| 4 [1004| —#k¥
AR R e AN Tk 46. 59 46.59) 5 —ER
FJH T B a0 /N AR fiti A e 46. 70 46.70] 6 —ER
F T B a0 /N AR MR 47.98 47.98] 7 —ER
AR R AN it 48. 07 48.07| 8
F T B a0 /N AR E 56. 33 56.33] 9
FJH T B a0 /N AR FREH 68. 73 68.73[ 10
FJH T B a0/ M 87.39 87.39] 11
e EREGE NELFH
iz zh A PE4 L 1R/ B B/ T SRS He4 Bl %
3 JH T ¥ IR BT R — S0 /N2 A DS £E 41.23 41.92 41.23] 1 [1001] —%%
M VTR I S0 N AR A 43.18 45. 49 43.18] 2 — &N
AR IR e AN TR 48.93 48.93] 3 [1003| &k
i T B0 N A mEE 999. 99 55. 83 55.83| 4 | 1004 | —Za
AR N e AN R IBiK 999. 99 57. 34 57.34] 5 EC T4
M VIR I S0 /N AR TR 76.98 58. 02 58.02| 6 ARy
FJH T B a0 /N AR T 105. 39 73. 42 73.42] 7
AR R e AN il 81.58 81.58] 8
FJH T B a0 /N AR RER—it 90. 60 999. 99 90.60 9
FJH T B a0 /N AR T 999. 99 999. 99 999. 99| 10
FReEREIGE R BFH
izzh A L4 L 1R/ B B/ T SRS He4 Bl %
TP S E S A T5E 35. 15 999. 99 35.15] 1 | 1001 | —%u
TR SCE SR AR s 999. 99 93.01 93.01f 2 1A
B ol i i 2E5Z 999. 99 999.99] 3 1003
E RN Y E HE4FH
izzh A PE4 L 1R/ B B/ T SRS He4 Bl %
(37 X 55 ) 2 o 2 | #4 | I 96. 79] 68. 83] 68.83] 1 |1001] 4% |

- 924 -



=St SIS A E S INEBTA

izzh A P4 L 1R/ B B/ T RS He4 Bl %
R AN Fh A 2.25 2. 00 2.00] 1 [1001]| —&&¥%
R AN kAT 2.05 2. 07 2.05| 2 — sy
R AN #% 2.07 2.08 2.07] 3 — sy
R AN Bl 2 2.14 2. 11 2.11] 4 — &N
AR K= AN P 2.13 2.13] 5 [1005]| —&k¥%
i T ARIRES — S50 N VEiAS 2.18 2. 16 2.16] 6 [1006]| —&k3
T TR X S0 N 2 A JuiR i 2. 16 99. 99 2.16] 7 [1007 ETA
Fi ] Tl el IX i b /N 2 T 2. 19 2.19] 8 [1008| —&k¥
3 Tl ] [X SR /N2 i 2. 50 2.53 2.50] 9 [1009]| —&k3
[ R e T L A N FRIH 2. 71 2.55 2.55] 10 [1010| &k
[ R e T L A N HILH 2. 56 2.56 2.56] 11 Ak
3 Tl ] [X SR /N2 AT 3.39 2. 62 2.62] 12 14
3 Tl ] [X SR /N2 pidi 2. 68 2. 68 2.68] 13 1A
3 Tl ] [X SR /N2 iEi 2.82 2.84 2.82] 14 1A
M T VTR I — S0 /N AR TR 2.91 2.96 2.91] 15 [1015| —&k¥%
R TV TR I — S0 /N AR V5% 1 3.05 2.97 2.97] 16 R
FR M TR I — S0 /N AR T 99. 99 3.00 3.00] 17 —ER
Fi Tl el X 5 P /N2 AR 3.03 3.08 3.03] 18 [ 1018 =&k
[ e T L A N ET 3.07 3. 06 3.06] 19 —ER
[ e T L A N FRiGF 3. 10 3. 26 3.10] 20 —ER
R Tl el X SCAE /N2 TIEW 99. 99 3.14 3.14] 21 —ER
JR M T TR I — S0 /N AR ) 3.27 3.21 3.21] 22 —ER
[ R e i L A N K 7 3.21 3.34 3.21] 23 —ER
i T ARIRES — S50 N A 3.26 3.36 3.26] 24 —ER
R T VTR I — S0 N AR 5 3.31 3. 46 3.31] 25
[ R e i L A N JEi 2 ek 3.33 3. 46 3.33] 26
i T ARIREE — S50 N GBI 3.41 3.38 3.38] 27
3 Tl ] [X 5 P /N2 EVETF 3.39 3.54 3.39] 28
R TR I — S0 /N AR 2 L 4.11 3.42 3.42] 29
T T R T S /N JERR i 3. 46 3.51 3.46] 30 1030
i Tl el X 5 P /N2 ZEfip e 3.51 3. 46 3.46] 30
T T R T S /N R 3.50 3.59 3.50] 32
T T R T S /N TIEE 3. 64 3.57 3.57] 33
T T R T S /N S 3. 65 3. 65 3.65] 34
T TR AN 2R HFIth 4.01 3.92 3.92] 35
3 Tl ] [X 5 P /N2 [ iE 5 4.34 4.08 4.08/ 36
3 Tl ] [X 5 P /N2 Ttk 4.14 4.18 4. 14| 37
T T R T S /N &k HE 4.34 4.33 4.33] 38
[ e T L A N PSR 4.38 4.52 4.38[ 39
AR K= ANV 214 4.61 4. 68 4. 61| 40
FRFTFH bR ERERE INELFH
izzh A PE4 L 1R/ B B2/ T SRS He4 Bl %
R AN VLI 1.96 2.01 1.96] 1 |1001 | —%u
R AN g 2.05 2. 09 2.05] 2 — sy
R AN it i i 2.08 2.08 2.08] 3 1A
AR IR e AN T 2. 14 2.14] 4 [1004| =&k
AR IR e AN Wi fik 2. 16 2.16] 5 2
DR IR i AN el 2.18 2.18] 6 T
AR A IR TS o D S RN 2 GRIERE 2. 62 2. 66 2.62| 7 [1007| =&k
R T TR I — S0 /N AR it 545 2.92 2.89 2.89| 8 — A
Fi M T TR I — S0 /N AR fif1 3 2.91 2.91 2.91] 9 2
M IR I S0 N AR 2R 2.94 2. 96 2.94] 10 [1010| =&k
M VTR I S0 /N AR 2R 99.99 2.95 2.95( 11
AR A IR TS o D S RN 2 THEA 3.33 3. 45 3.33] 12
3 Tl el (X5 S8 /N2 SR 4.12 3.33 3.33] 13 [1013
3 Tl el (X5 S8 /N2 B S 3. 64 3. 68 3.64| 14
3 Tl el (X5 S8 /N2 i 7 4.58 4. 44 4. 44| 15
M TR I S0 N AR B 4.83 4.72 4.72] 16
FRFTFH b IR ERERE R BFH
izzh A PE4 &L 1R/ B B/ T RS He4 Bl %
Bl i B 2 A& 3.54 3.54| 1 [1001]| —&&¥%
B ol i B LRGES 4.24 4.24] 2 R
B ol i B YA 4.73 4.73] 3
FRFTFH b IR EFRER R4 FH
izzh A PE4 L 1R/ B B/ T RS He4 Bl
(37 DX 55 ) 2 o 2 | #4 | I 2.39] I 2.39] 1 [1001] %% |

- 95 —



TR S B N R PR TSR INEBTA

izzh A P4 L 1R/ B B/ T RS His By 4
R AN FEE | 17.23 1.22 1.36 1.22] 1 |1001 | —&u
RN AN i | 18.15 1.25 1.28 1.25] 2 —
R AN fhEA | 20.51 1.34 1.27 1.27] 3 — &N
T T R T S /N &FkHE | 29.13 1.53 1.28 1.28] 4 | 1004 [ —&u
J ] T B el e AN AR E1 [>60 1.38 1.47 1.38] 5 | 1005 [ —&u
R AN Mk | 19.26 1.41 1.47 1.41] 6 —
FiJH R X S8 /N AR FhAlde | 44.56 1.50 1.44 1.44] 7 1007 ETA
TR TR X S0 AN 2 A KIRBE | 45.56 1.47 1.59 1.47] 8 R
M R X R T S 30 /N AR BERERE | 37.50 1.63 1.47 1.47] 9 1A
J 0 T B el e AN AR K 38. 22 1.48 1.64 1.48] 10 14
M R X R T S 38 /N AR TJEFE | 40.35 1.50 1.56 1.50] 11 14
T T R T S /N #gk | 18.22 1.61 1.56 1.56] 12 14
Ji ] T AR IR I N 2 mZEJE | 15.39 1.59 1.75 1.59] 13 | 1013 [ —&sw
Ji ] T AR IR I N 2 A | 25.36 1.73 1.63 1.63] 14 1A
[ R e i L A N LKL |>60 1.63 2.03 1.63] 15 | 1015 [ —4¥
Ji ] T AR IR I N 2 T | 17.13 1.66 1. 70 1.66] 16 1A
Fi Tl el (X 75 S35 A% KREET | 13.26 1.75 1.67 1.67] 17 | 1017 [ —&w
Fi Tl el (X S 3 27 A% JRIFfE | 18.06 1.75 1.75 1.75] 18 R
J ] T B el e AN AR TJafa |>60 1.75 1.78 1.75] 19 —ER
i T VL a2 AR LA | 61.25 2. 06 1.75 1.75] 20 | 1020 =44
Ji ] T AR IR I N 2 R | 26.38 1.76 1.88 1.76] 21 —ER
J ] T B el e AN A E4 [>60 1.84 1.77 1.77] 22 —ER
J ] T B el e AN AR T [>60 1.85 1.78 1.78] 23 —ER
M T ABIRIX @ 1 S0 /N A BT 35.52 1.79 1.86 1.79] 24 | 1024 | =43
Ji ] T AR IR I N 2 Flms | 36.36 1.79 1.88 1.79] 25 —ER
i T VL a2 FizE | 45.49 1.80 2. 09 1.80] 26 —ER
i T ABIRIX d 1S 06 /NA 752580 | 30.27 1.98 1.92 1.92] 27 —ER
i T VL a2 AR HAET |>60 1.97 2.03 1.97] 28
i T VL a2 AR TH4T | 43.26 2. 05 1.98 1.98] 29
i T VL O Ziz  [>60 2. 06 2.03 2.03] 30
i T VL a2 AR B5ErE | 44.59 2.10 2. 14 2.10] 31
i T VL a2 A 49. 09 2. 16 2. 47 2.16] 32
i T VL a2 AR IR 42. 26 2.28 2.41 2.28] 33
i JH T A IR IX s 15138 /N 2 MR | 35.27 2. 66 3. 00 2.66] 34
i T VL a2 AR YLSEEE | 39.01 2.72 3. 80 2.72] 35
T TR R T S /N S 27.59 2. 80 2.75 2. 75| 36
i T VL a2 AR TK® | 23.58 3. 40 2.89 2.89| 37
i T VL a2 #IkE | 23.59 3.41 2.91 2.91] 38
3 Tl ] [X 55 S 2 A% B— 18. 26 5.72 3.59 3.59] 39
i T VL a2 AR HiEE >60 4.48 6.19 4. 48] 40
TR TR X S0 N 2 A JARIT | 37.47 5.29 6.55 5.29] 41
F Tl el X BT A el /) 2 fepEg | 31.45 99. 99 99.99( 42 [ 1042
F Tl el X A el /) 2% ERF] 39.24 99. 99 99. 99 42
M TR I — S0 N AR T 45.32 99. 99 99.99( 42 [ 1042
R T TR I — S0 N AR K2 45. 29 99. 99 99. 99 42
FHREHH Ul Y WX EP R FEER INELFH
izzh A L4 L 1R/ B B/ T SRS Hiss By 4
R AN VLI 25. 43 1.28 1.31 1.28] 1 |1001 | —&u
R AN gkE | 18.28 1.28 1.41 1.28] 2 —
R AN fRmE [ 21.27 1.34 1.34 1.34] 3 —
J 0 T B el e AN AR Bl [>60 1.41 1.50 1.41] 4 | 1004 [ —&2
AR IR e AN T 1.50 1.50] 5 |1005[ 4w
M VTR I S0 N AR ZEHEHR | 38.05 1.57 1.97 1.57| 6 | 1006 | —Z&u
Ji ] T AR IR I N 2 T | 17.24 1.61 1.73 1.61] 7 |1007| &
FR P TR VL AR Lo 2N AT Z=95 [>60 1.63 1.65 1.63| 8 |1008| &
3 JHTT ¥ IR BT R — S0 /N 2 S EREGER >60 1.67 1. 70 1.67] 9 2
Ji ] T AR IR I N 2 YIRS | 35.02 1.75 1.67 1.67] 10 A
i T VL a2 AR Bz [>60 1.73 1.76 1.73] 11 Ak
BA AN = A B A N 298 “iHE >60 1.73 1.78 1.73] 12 Ak
i T VL a2 AR Z Xk _>60 1.75 1.80 1.75] 13 Ak
DA I RN Al A N2 KEZtE >60 1.75 1.97 1.75] 14 Ak
DA I RN Al A N2 Pl 53. 44 1.81 2. 00 1.81] 15 Ak
FiJH R X S5 /N AR ThERHE | 46.10 1.84 1.94 1.84| 16 | 1016
3 Tl ] [X 55 S 2 A% EF | 18.27 1.94 1.91 1.91] 17 | 1017
Ji ] T AR IR X I N 2 PkkfE | 16.53 2. 09 2. 17 2.09] 18
M VTR I S0 N AR 23k D60 2.16 2. 16 2.16] 19
AR e AN Wi fik 2. 19 2.19] 20
AR R e AN il 2.21 2.21] 21
i T VL s BEkdE [>60 2. 48 2. 67 2.48] 22
i T VL a2 AR T | 40.17 2.75 2.87 2.75] 23
Ji ] T AR IR X I N 2 X | 17.08 3.03 5.92 3.03] 24
3 JH T ¥ IR BT R — S0 /N 2 A TEA | 42.38 99. 99 99.99( 25 [ 1025

- 926 -




TR S B N R PR TSR R TA

izzh A P4 L 1R/ B B/ T RS He4 Bl %
B ol i B Y 2.49 2.49] 1 [1001]| —&&%
B ol i R 2.81 2.81] 2 R
B ol i B A 2.85 2.85] 3
FHREHH Rl Y WX EP R FEERE HE4FH
izzh A PE4 L 1R/ B B/ T SRS He4 Bl %
(37 DX 55 ) 2 o 2 | eheEts | I 2. 64 I 2.64] 1 [1001] % |
ABBESEREELRE NEBFH
Pk ok G St
izzh A PE4 L 14y /s 14y /s oy /s HER Bl
AR K= AN 2 P 100 03. 34 50 02.00 100 03.34] 1 1001 | —%2
BT X AT S 58 /N2 fAT 7k 28 90 03.66 100 04. 65 100 04.65| 2 [1002| —%k¥¢
F3 M Tl el (X BT 3o 7] /)N 27 Jit T 70 03.54 100 04.93 100 04.93] 3 | 1003 [ —&¥
F M Tl el (X BT 3o 7] /) 27 R 100 05.25 100 05.25| 4 — &N
[ R e T L A N & 90 05.22 100 05. 29 100 05.29] 5 |1005[ —&¥
3 JH T ¥ IR BT R — S0 /N 2 A 28 M, 60 03.31 100 05. 31 100 05.31] 6 | 1006 [ —%¥
FR M T VTR I — S0 /N AR T 90 04.47 100 05. 50 100 05.50| 7 —
M TR I — S0 /N2 AR ERVA 40 01.15 100 05. 54 100 05.54| 8 A
AR K= AN B 60 05.34 100 07.91 100 07.91] 9 A
T BRAME 24 TEKES 100 _08. 65 100 08.65| 10 | 1010 [ —&¥
P 1 2E AR & 60 05. 54 100 09. 16 100 09.16] 11 14
P R A AL RN 100 09. 22 60 05.23 100 09.22] 12 1A
Fi P Tl el (X 5 /N2 TR 30 03.97 100 13.06 100 13.06| 13 | 1013 [ —&¥
Fi I Tl el (X 5 /N2 2 60 08.78 100 17.06 100 17.06] 14 1A
FiJH R X S5 /N AR SREE L 90 03.47 50 02.31 90 03.47| 15 | 1015 [ —&¥
R T VTR I — S0 N AR TR 50 03.03 90 03. 60 90 03.60| 16 R
K RS T G O /N2 Tt 90 03.88 90 04. 06 90 03.88| 17 | 1017 [ —&¥
i T ARIRES — S50 N VEiAS 90 04.15 70 04. 22 90 04.15| 18 | 1018 | —&¥
i T ARIRES — S50 N HPAEIR 90 05. 16 90 04.28 90 04.28| 19 14
B KA T G it L /N % e 90 04.31 60 03.91 90 04.31] 20 1A
PR T X S N AR FURET 90 04. 50 70 03.09 90 04.50[ 21 1A
M Tl el [X BT 3o ] /) 27 et 80 04.91 90 04.87 90 04.87| 22 1A
F M Tl el [X BTk cAR 7] /) 27 Ji R 80 04.78 90 04.97 90 04.97| 23 14
F3JH Tl ] [X B b /N 27 2 90 05. 10 90 05.10| 24 | 1024 | —&¥
[ R e T L A N {fETt 90 05.32 40 01.92 90 05.32| 25 14
K RS T G O /N2 158 90 06. 16 50 03.88 90 06.16] 26 —ER
R TV TR I — S0 /N AR V5% 1 90 06. 60 50 03.50 90 06.60] 27 —ER
T TR /N 2R A 80 13.09 90 09. 60 90 09.60] 28 —ER
TR XA 256 /N2 255 30 06. 00 90 09.82 90 09.82] 29 —ER
T T R T S /N #rd 90 10.82 70 08.25 90 10.82| 30 [ 1030 | =&k
i BRAME 224 AT 20 12.00 90 30.25 90 30.25| 31 —ER
Ji N T ARIRIX T2 BRI /N 2 XINF S 50 03.13 80 04.59 80 04.59| 32 [1032| =&k
FJH T A IR X RSP 5158 /N 2 H 2 A 60 03.91 80 05. 66 80 05.66| 33 [1033| =&k
TR XA 256 /N2 g 70 02.14 30 02.16 70 02. 14| 34
i T ARIRES — S50 N A 50 03.30 70 02. 87 70 02.87| 35
[ R e T L A N HA 70 03.47 40 03. 16 70 03.47| 36
B KA T G it L /N SR 70 03.75 30 02.25 70 03.75| 37
3 BRAE AL I 60 03. 46 70 03.81 70 03.81] 38
F M Tl el (X BT 3o 7] /) 27 T2 70 04. 66 40 03.47 70 04.66| 39
Ji N T ARIRIX IS BRI /N 2 AE L 70 05.16 60 03.94 70 05. 16| 40
K RIS T G O /N2 iz ke 40 04.28 70 06.19 70 06.19] 41
i Tl el X 5 P /N2 FiN(=D' 70 06.75 60 06.72 70 06.75| 42
K SRS T G O /N2 s 70 07.41 40 04.59 70 07.41] 43
F Tl el X A el 2 2 Ak 50 06.50 70 07.81 70 07.81] 44
Ji M T ARIRX T2 BRI /N2 wWeEE 20 _06. 00 60 02.38 60 02.38] 45
M T ABIRIX AT S50 /N 2 Wo¥R 50 04.37 60 05. 06 60 05.06] 46
3 Tl ] [X A5 P /N2 EVETF 60 05.59 50 05. 47 60 05.59| 47
M T X S0 AN 2 A F AT fi 50 02.56 50 02.81 50 02.56| 48
3 Tl el (X5 58 /N2 B 50 02.78 40 02.79 50 02.78]| 49 | 1049
[ e i L A N JEi 2 e 50 03.03 50 03.57 50 03.03]| 50
B KA T S it L /N FR A 30 02.16 50 03.03 50 03.03]| 50
3 Tl ] [X A5 P /N2 [ iE 5 50 03.16 30 01.84 50 03.16] 52
TR XA 5256 /N2 gk A 50 03.38 50 03.63 50 03.38] 53
F M Tl el [X BT 3o ] /) 27 A 50 03.43 40 01.93 50 03.43| 54
3 Tl ] [X 5 P /N2 Fibrug 40 02.75 50 06. 00 50 06.00] 55
3 Tl ] [X A5 P /N2 Ttk 40 05. 13 50 08. 84 50 08.84| 56
K SRS T G i O /N2 MRz 40 02. 62 40 02.75 40 02. 62| 57
M VTR I S0 N AR KT 40 03.03 30 02.94 40 03.03| 58 | 1058
K SRS T G O /N2 gkt e 30 02.19 40 03.31 40 03.31] 59
3 Tl ] [X A5 P /N2 X% 30 02.00 40 03. 50 40 03.50] 60
3 E BRA B AL FIC, 40 04. 00 40 03.57 40 03.57| 61
TR TR X S0 N A JARIT 30 01.59 30 02.72 30 01.59] 62

- 927 -



ARSI B REERR
iz AL " o INELFH
e _=ZhBA T st L R
%)H%‘%ﬁ&gﬁigﬁé n A LT %0 05,75 Ly JI s i Jnjos _ibid U R
R B e EXT T T B T %
R =4 SKIGRE 100 0437 00 s 100 05,5012 Thooa| %%
B AL i A o /2 5 Tdi 100 : 100 04.37] 3 [1003] —4%
%mmm£§g§T§$I%% b5 S0 000 100 04.83] 4 | 1004] 2%
TS — — 70 06.13 00 07 s 100 05.371 5 110031 455
S IR — S 1 e i 60 ' 100 07.224 6 A
R e Sy T — rr R SN I T N ST M £
ETmE pevT ZFIR : : 100 08.38| 8 — e
SRS  E e AT LA 90 05. 62 200703 s0 0ol 10 [Tomo 53
SR — 30 03,72 FNTT 20002 L A%
S T R J\i — T - 90 06.09] 12 LAy
ﬁ)»ﬂzﬂggéigﬁi*& i3 NGRS 50 05, 63 90 08. 13] 13 [1013] /&%
A - )i 10058 30 %597 90 09.97] 14 o
TSI Al 50 03,10 A 9 13.31] 15 L
T U Jotf 1 ER T 50 02. 72 80 05. 101 16 =
SRR e 1 F A 50 01 65 50 94.29 80 04.20] 17 | 1017] —
M B b iE SRS S vk 70 03. 50 0 07.16 80 07.16] 18 —my
R N2 ek 70 05.34 70 03.69 70 03.50] 19 [1019] =&
i B D i 30 02, 06 70 0540 10 0031120 =4
B Ly A3kt e B e o o0 2 -L 60 02.75 50 0L L —AR
R o T i s . 1.97 60 02. ===
S T 60 03. 25 10 02,66 INERSHER —
e e s S 80 5. 54 50 02.78 60 03.34] 24
%J‘I‘[gtB%ﬁ‘ﬂ;igﬁ{!ﬁe& ST 60 03.91 50 03. 82 60 03.91] 25
R T il 00310 TRORE 50 0305 26
L e BT : 10 02.28 50 03.10
I S s e e 50 03. 16 005 16] 36
%J»|~lﬂmiiz§g%ﬁﬂigwj‘#& R4 CRIRT 40 03. 04 50 03.44] 29
SRR BT L 0 oLss — 20 0150030
3l T e X . 50 04
%mgmm;xf%@mﬁ éé@ 20 06.00 50 19.81 mléﬁ 2
T TR T T % 028 B 10 02, 15 5
225 T — Sir 0001 005 10 02. 851 31
£ B : - 30 02.3
ABBESNEREELRE : 30 02.50 30 02.78 30 02. 5(1) 2(53
EZ 1% I _ *%%%gﬁ
Bl AL T =Rk it i ru%%%m W Nl
R LA e o R
Bl A = AEBUK 90 06. 04 90 05.75) 1 [1001| —%¥%
ENIETRIE R 80 05.31 e 90 06.04] 2 [1002] %%
BRI R T BRE ETE 50_06.59 T T
EZ 1% I _ *%ﬁ%gﬁ
tﬁmwmﬁwAw@%F e ik rw%%%/ G 5 R
Ll T AL o Mes 0 i 1V M) i B %
== 5 TN : 4. 38 =
AWARFEN “HFEEZE” Mﬁﬁgﬁru 80 05.17 lgg 8; ?E; L 1001 'l
: 002
EFHB ‘
N Sl e Y. "4 Vi A AN
QM$§ﬁ*§Ti& KT EIE I/ o/ 5 Ve mgiif%jﬁﬁ
DAYAN B S /N R - = A 22T
%J‘I'[m*ﬁﬁﬁ@%ﬂ%%d\%ﬁ 'JJ&'EFL% 98.00] 1 |1001 ~5"§Ji%
RIS Y Bz 94.00} 2 —a
FM A 0 0155 1 L] 84.00] 3 |1003| —24
J b (K B9 1o Lt 80.00] 4 =T
T 2 X 1 o A 79.00] 5
e X 1 i T
THARES “BRE” REPRRE TN
EHB ‘
EN ST - proe - 4 VA ’ AN 4
IR - I TR A St/ 5y S mziﬁfﬁggﬂ
S ATTHAD 195 17 — 2001 1 Tio0r 5
RN T D LEH 87.00] 2 [1002] ~%%
S i e 1 5 7] 87.00] 2 Ak
FM AT 115 1 e s1.00] 4 | 1004] A%
UBARRR “HRE” BEFER AT
EH . :
SR AA Rkt 7 Jﬁﬁg #ik WU/ ot/ 5 R ﬁgjfﬁ%?%ﬁ
TR AR X 3475 o 2 R HE A R sy AT
amﬂq%ﬁm%%qﬂ PrtE 90.00] 1 [1001 —gég
EN GRS 78.00] 2 [1002| =44
S TN P B Pk 77.00] 3 | 1003 A%
L 7 P2 ARG 70.00] 4 =y
LA 67.00{ 5 [1005
60.00] 6

- 28 -




LABRARTTRH “BBRE” RAPGHRSE

L TA

izzh A L4 L 1R/ 5 B2/ I RS He4 Bl %
Ji ] T ARSI B 2 RS 68.00{ 1 [1001] —%x
B oLy R o i 68.00( 1 [1001]| —%kx
B oLy R o LA 65.00| 3 —ER
B ol i B o &I 60.00f 4
ABARFER “ZE1T” HEPERE NEBFH
izzh A L4 &L 1R/ 5 B2/ I) RS He4 Bl %
A S 2% T3 ] S 2 s e 99.00{ 1 [1001] —%x
TR TPV H S0 N2 L H s 96. 00 2 |1002| —z¢
%M$§éz%i§%7& iiﬁ 94.00 3 [1003 —%£
A TS 2 I S S S AR5 eun 94.00f 3 4
A IS 2% 5 ] S 2 s BT 93.00| 5 —N
F3 M Tl e [X B 5 S5 58 /N 2 Rt 92.00] 6 [1006]| —%kx
i JH T A IR IX s 15508 /N 2 HER 91.00{ 7 [1007] —%x
T TV el [X i 4 S a6 /N 2 VRN BD 90.00] 8 — AN
%Mﬁ%ﬁééﬁiﬁié ﬁ%? 90.00| 8 *%W
FJH T A IR IX s 15558 /N2 BEA 90.00f 8 14
T TR S0 AN A 3l 88.00( 11 [1011] —%ku
Fi Tl el X 5 3 S 6 /N 2 XI5 87.00] 12 —
FR M T el X3 3 5 ) /) 7 ZEHUA 87.00f 12 —ay
3 JH T 4 18] S50 /N AR il Sl 85.00| 14 A
AR R AN [E O AN gkt 83.00] 15 2
DA a1 o A Nt V3 TEZ 32.00| 16 — Al
I T G ] S0 N AR JORE IR 81.00] 17 —ER
F M Tl e [X i 5 5 58 /N 2 X E 80. 00| 18 2
AR R AN [E O AN AN YS! 79.00] 19 —
AR R AN [E O AN T K5 77.00] 20 —ER
i T G ] S0 N AR HHE 75.00] 21 2
AR RN [E O AN B/ 75.00] 21 —ER
Ji ] T AR IR I N 2 FE R 74.00] 23 [ 1023
AR R AN [E O AN BB 72.00] 24
Ji ] T ARSI I N 2 i 71.00] 25
F M Tl e [X 5 5 S 58 /N 2 B AEN 69. 00| 26
Ji 0 AR IR I N 2 IR B 68. 00| 27
F3 M Tl e [X i 5 S5 58 /N 2 % 65. 00| 28
T TR S0 AN A Xl S 63. 00| 29
A TS 255 5 ] S 2 s vk 62. 00| 30
AR R AN [E O AN AL B 61. 00| 31
Fi AR IRIX AT S50 /N 2 X 60. 00| 32 [1032
i AR IRIX AT S50 /N 2 FEZ 60. 00| 32
M Tl e [X i 5 S5 58 /N 2 SR 60. 00| 32
F M Tl ] [X 5 5 S5 58 /N 2 R A 60. 00| 32

- 929 -




ABARFER “ZE1T” HEPERE .
— EH) B\ 4 Vi ERE Y A~ - PELTFA
T X BB B == LA/D sk s BUY R
R AN 7S 96.00{ 1 [1001] —%x%
5 TN X % s B 95.00] 2 |1002| %
M R TN [T 95.00] 2 [1002]| &%
SN E X O R R 9300 1 —
3 b el [X 5 s N e 93.00] 4 Ay
iAo A Nt V3 E) 92.00] 6 [1006| —%ku
DA A e oA Nt v EveT 92.00] 6 [1006] k¥
TP L S 2y TG 90.00] 8 sy
PRI R A Tk 89.00] 9 i
JJH T AR X R T S /N 2 ST 89.00] 9 —
S T b X 8 — S = 88.00] 11 | 1011 | — %%
S TP LT B B S Fe Vb2 87.00 12 —
IR b el [X 15 I S 6 /) 2 ﬁ)dlﬁ 87.00] 12 — sty
P EIS B /N B 86.00] 14 oy
3P T AR IR X I N 2 L 86.00] 14 A
5 7 DR S 6/ R 86.00] 14 |1014] %%
2 BB 1R T 85.00] 17 =y
DA Al ) o A Nl V3 FRAT 84.00| 18 [ 1018 =%k¥
P T G 8] 526 N2 A Tl 83.00f 19 =y
S R IR DRI A 2 ST 8300 19 [1019] %%
JJH T AR XTS5 /2 Kﬁé 81.00[ 21
SRR TR TN FhT 76.00] 23
25U TP B /7 SR 74. 00 24
M TSV S /N S5 ,ﬂg%& 70. 00| 25
P TR 1R A S 67. 001 26
I T L S/ T 66.00] 27
DM AT LIRS N B T 65.00] 28
FAPERTH N b EATTY ol 2
25 3 B TR A
FiH Tl X 5 92 /2 Cea 61.00f 31
i Tl el X 3 — sz /3 K 60. 00| 32
T  5 B /N = 60. 00] 32
é]:ﬂy%ykbﬁﬁﬁ “%%I"]» Mﬁ%% 60.00] 32 i
s WY & U/ o . B FH
o SR s b o 2 T Z 248/5) SRSk H4 By %
P TTAIRIX S0 1 EA 98.00[ 1 J1001] %%
TN T 2R ey 97.00] 2 [1002] %%
S ST V0 I 2 A 91.00] 3 [1003] —ztw%
Sk S TV 2 Sy 90.00] 4 =y
B 1 i e 2 (7R 86.00] 5 B
Bl i Ijﬁﬁflﬂ 65.00] 6 ]1006
Bl i E}iﬁf@t 60.00{ 7
é]:ﬂy%ykbﬁﬁﬁ “%%I"]» Mﬁ%% 60.00] 7 i
D ot AR X B o 2 EED / 246/ 4 RS H4 By
B oLy i R o BT 84.00f 1 [1001] —%x%
FRH T bl X R Vil 22 AR B 84.00[ 1 [1001 [ —Zk¥
B 1y JA i Wi 73.00] 3 |1003]| =%
Bl i LRI 73.00] 3 B
72.00] 5

- 30 -




€« )
ﬁ%*ﬁﬁﬁvifk$ﬁ”ﬁﬁﬁﬁ% MEFTH
= i A =
T o T e R 2ot/ S Mg By
SN R SR e g 99000 1 11001 | —%%
B SO 5 ] 9 2 T 97.001 2 110024 K
D T IR 1R B 96.001 3 110031 4K
DR T IR IR S0 N R s 93.00[ 4 oy
DR TR — Sk IR FLi 92. 001 5 S
TP G S B e 91001 0 —%
Ml B b0 R L K
75 [l SR Gt 90_00] 7 [T007] %%
JRJH T B S N ir)ﬁwk 89.00] 9 [1009] =%t
SN S/ S L 88.00] 10 [1010]| —&¥
R i B o AN T 88. 001 10 —E
i E B2 R il 87.004 12 A
i i 8 b 0o N o FLi S L A
Tl B e B B 5k
SR IER TN 4,37 ERTIRT —
R T o X 2 /2 kLl 81.00| 16 =y
T BT Tt AL e
RO 7 SR R EH L il 1 =S
S AR DA T 5236 N Vi 74.00[ 19
L T L SR 90 B 1230 20 0%
T TP B0 AN AR N 71.00] 21 {1021
FHL T P98 N7 e e e
Ji AL AT 6.2, 2
F LD R (T TR e
I BB o R IR 66. 001 25
Ji AU P 0000, 26
D TR D P 1 B LI
S5 1 AR DX bl N Tt S
T SO 95 1 S 7 By e Ll
s - - 61. 00
HRARAS *BF IR BAHER =T
= e A =
AT U s Zeey e RO ol
D IR DCE B/ XLEIR 96. 001 L 110011 44K
T 7 S0/ e 2l 95.001 2 11002} 24K
Sk T e i N BT 95.001 2 110024 K
Sk T 7 N W 95.004 2 110021 45
Ji M1 o] S T AT TRTIE e
SRS TR 1/ e 92. 0016 %
25 ST R L —5%
FM TR BB NE I TR i
B RO RS SR R IS et =2
RN T B S N R ok 88.00] 10 | 1010 [ —&s¥
SR B b IR M 88.001 10 110104 _A35%
Bl EAL B O 17 EZAT NIEE -
SR TR 0 R EI §1.001 13 110131 K
Bl L B o 1 i Lhi .00 =
F ARk B I 20.00, 5 i
J 5 S i . =R
T AU T3 o DS 2 VT T1.004 17 11017
ELAL 1 Js L R 50 ) 7 FEL ALt 1
S B b v SR 73. 004 19
3 [ S 7 K Dol E 3. 001 19
IR T B S0 /N R 72.00] 21 1021
Ji MO B P 2202
D TR P BT L T
S AT S0 etk R
JRHEF L S8 1 B L] G004 =2
Fi MAHX 5 RN E £ 620 20
ARATAS “HEKEN BAIRR B
= i A =
R TR T — — e
ﬁ)’lllﬂgilﬁ'_}#ﬁ XB’;L?’? 96. 00 1 1001 ~E§§%
LRAMES E K R G
= e ~ =
T T AR R T e R/ B8 PO Tl
TS e 2 S S e ﬁ'l:’%g(ﬁ; 98.00( 1 1001 | %3
B R e 2 A Sl 2R %ﬁg;ﬁ*'f: 94.00 2 [1002| &
H SO ) e 2000 8 ==L
B i 2 P S oy TR

- 31 -




A BIERLES “ HIEPEK T HEPHER NEBFH
izzh A 4 L PR/ 5 B/ I) RS He4 Bl %
F M Tl e (X f 5 S 58 /N 2 R 99.00] 1 [1001 ETA
F M Tl ] [X B 5 5 58 /N 2 A ik 99.00] 1 ETA
B LT R AR AR S0 /N 2 HERELR 96.00{ 3 [1003]| —%kx
T M AEIRER B 1 AR TT A X 2 A% IR 5% 92.00{ 4 [1004]| —%x
i T G ] S0 AN AR fide) 90.00{ 5 [1005]| —%ku
B LT R AR AR S50 /N 2 HERT 87.00 6 2
T M AEIRER B 1 AR TT A X T 2 A% W) 85.00 7 e 1A
Ji ] ARSI I N 2 X2 79.00] 8 [ 1008 | =%ku
AR X & 15— /N 5ot 77.00 9 [ 1009 | =%ku
ﬁmmmmzmmmﬂ JE FE R 76.00] 10 N
B LT R AR AR S50 /N 2 it 74.00] 11
i JHAE I IX & 158 — /N2 FL I 69. 00| 12
Ji ] T AR IR I N 2 HRA 67.00] 13
AR X & 15— /N Al 65. 00| 14
T M AEIRER B AR TT I X T 2 A% WL 62.00] 15
TR SR S0 /N 2R BT 58.00] 16 [ 1016
ﬁﬂ%ﬁﬂﬂﬁﬁ “H Bk AP SR INELFH
izzh A 4 L LR/ 5 B4/ I RS He4 Bl %
3 JH T 4 18] S B8 /N AR ZEHE 99.00{ 1 [1001] %3
R AN bt 98.00{ 2 [1002]| —%kx
M Tl e (X 5 S5 58 /N 2 WU 97.00{ 3 [1003] —%x
T M AEIRER B 1 AR TT A X T 2 A% kA 93.00] 4 [1004 ETA
AR X & 15— /N el 91.00{ 5 [1005]| —%kx
T AEIRER B 1 AR TT A X T 2 A% RS 89.00f 6 2
F T X R S /N PIRARL S 84.00( 7 [1007]| —Zku
T M ABIRER 5 e AR TT I DX T 2 A% ELiE 83.00 8 ANy
R AN W5 82.00f 9 2
R AN KAGHN 81.00] 10 2
T M AEIRER B 1 AR TT A X T 2 A% k=L 80. 00| 11 2
FR Tl el [X 55— S /N 2 Tk 78.00[ 12 [ 1012 =%k¥
Ji T X R S /N R 75.00] 13 ET4
3 Tl el (X5 S8 /N2 HH 73.00] 14 2
B LT R AR AR S50 /N 2 A 72.00] 15 [ 1015 | =%k%
F3 M R X R S 30 /N AR i 71.00] 16 ET4
i JHAE I IX & 158 — /N2 R 70.00] 17 2
T M AEIRER B 1 AR T DX T 2 A% faihiie 68.00] 18
T M AEIRER 5 1 AR TT A X T 2 A% T Jiingg 66. 00| 19
i JHAEIHIX & 158 — /N2 T 64. 00| 20
T M AEIRER B 1 AR TT A X T 2 A% JZAIELID 63.00[ 21
T M AEIRER 5 1 AR TT A DX T 2 A% BTk 61. 00| 22
T AEIRER B 1 AR TT A X T 2 A% i —JE 60. 00| 23
3 Tl e (X5 518 /N2 i} 59. 00| 24
3 E PRAE AL JA4 A 57.00] 25 [ 1025
3 BRAE AL AR 56. 00| 26
3 E BRAE AL i 53.00] 27
ﬁMIﬂIEﬁQ*%$% P b g 52.00] 28
I RLES < HIEPEK” HEPHER R BFH
izzh A 4 &L 1R/ 5 B2/ I) RS He4 Bl %
Ji ] ARSI FE A 2 SR 86.00( 1 [1001] —%x
B oLy i B o e 62.00( 2 [1002]| —%x
B oLy i B o JH 5% i 60.00| 3 —ER
B oLy i B o 2R 55.00] 4
A BIERLES < HIEPEK” HEPHER R4 FH
izzh A 4 &L PR/ 5 2R/ I) RS He4 Bl %
KA T VAR AL SR Hh 27 fr] e 95.00{ 1 [1001] —%3
KA T VR AR AL SR Hh 2 SR 94.00f 2 1A
B oLy i B o [ 93 85.00( 3 [1003]| —%x
K A T VR AR AL SR Hh 27 T 76.00] 4 —ER
B oLy i B o e it 3% 72.00] 5 —EHR
B oLy i B o e ] 67.00 6
I Tl ] (X 9 2 A% HZtE 55.00] 7 [1007
Ji ] AR IR B 2 TRARTR 54.00] 8 [1008
RREFBEA “FRAAT” HEPHERE NEBFH
iz zh A 4 L PR/ 5 2R/ I RS He4 Bl %
3 JH T 4 18] S50 /N AR IR 99.00{ 1 [1001] —%x
J ] AR I IX Bt 5 S /N A K SR 94.00{ 2 [1002]| —%x
T T E F AR T K 89.00( 3 [1003]| —%kuw
T AEIRER 5 1 AR TT A X T 2 A% RIRNE 85.00( 4 [1004]| —%x
30 JH T AR IR X i 258 51 56 /N 2 ki S 82.00 5 ARy
AHSREE BRI R X TR B /N2 AL 70.00 6 | 1006 | =%x¥
AHSREE BRI X TR B /N2 Gkl 67.00 7 ARy
AHSREZE BRI R X TR BH /N2 XS {E FH 66.00 8
AHSREZE BRI R X TR B /N2 TUE AR 65.00( 9
mﬁﬁu¢umé& B 1EBH 57.00] 10 [ 1010
%?Wﬁ eI vy EE Y 45.00| 11 [1011

- 32 -




RREFBEA “FRAAT” HEPHEERE INELFH
izzh A P4 L PR/ 5 B/ I) RS He4 Bl %
%Mii@%ﬁ$i? 2R i 98.00{ 1 [1001] —%x
73 B] S8 N2 A A 97.00] 2 — &N
3 JH T 4 18] S50 /N AR [F a7 95.00f 3 A
Ji ] T AR IR I N 2 mfktE 90.00 4 [1004]| —%x
T M AEIRER B AR TT A X 2 A% BRE 87.00( 5 [1005]| —%kx
T AEIRER B 1 AR TT A X T 2 A% A 80.00| 6 W
FRPAHIRZE B REARTE R X 158 B A 79.00] 7 — AR
F M Tl e (X 5 S 8 /N 2 S 73.00 8 [1008| =%ku
FRPAHIRZE B REARTE R X I 158 HEHE— 71.00] 9 =
K RIS T G O /N2 Ui 64.00] 10 [ 1010
K RIS T G O /N2 [ 63.00[ 11
Ji ] T AR IR I N 2 R 62.00| 12
Ji ] T AR IR I N 2 i 61.00] 13
%Miﬁ%ﬁm%& LB 59.00] 14 [1014
i T VL a2 AR B 50.00] 15 [ 1015
RREFBEA “RRAAT” HEPHERE R BFH
izzh A L4 L LR/ 5 B4/ I SRS He4 Bl %
T T E F AR [ As! 92.00{ 1 [1001] —%x
T T E E AR i L 88.00] 2 A
Ji ] T AR IR B 2 4% 77.00] 3 | 1003 | =%u
T T E F AR ST 55.00] 4
RREFBEA “FRAAT” HEPHERE HE4FH
izz A PE4 &L PR/ 5 B4/ I) SRS He4 Bl %
3 Tl ] (X 9 2 A% Ji B T 96.00{ 1 [1001] —%x%
im¢ﬁ%gﬁ%*i% B 86.00( 2 [1002]| —%x
A U S 2% T3 ] S 2 s SeAf 84.00( 3 [1003] —%x
FJH Tl ] [X 52 27 A58 5 78.00] 4 | 1004 | =%u
B U K 2 M S 38 2 A% HEH 75.00 5
Ji ] T AR IR B 2 4 R B 69.00 6
FJH Tl ] [X 52 27 A% e 68.00 7
RREFBEA “FRFB/E” HEPHERE NEBFH
izzh A L4 &L PR/ 5 B2/ I) SRS He4 Bl %
%Mii@%ﬁ$i? VR 98.00{ 1 [1001] %3
M ] S0 N2 A Tith 94.00] 2 — &N
T T E F AR FAG 78.00] 3 | 1003 | —&u
F Tl el X5 4 S /N 2 M 76.00] 4 | 1004 | —Za
FR M T el X3 3 5 5 /) 5 R 71.00| 5 —fy
AHIRZE I R [X P8 BH /N2 R 67.00] 6 [1006]| =%k
AHIRZE I R [X V8 BH /N2 ITediRy 65.00| 7 —ER
AHIRZE I R [X P8 BH /N2 VHRZE 64.00 8
AHIRZE B I R [X V8 BH /N2 ﬁ%ﬁ 63.00{ 9
F M Tl e [X i 5 S5 58 /N 2 JA% 62.00] 10
AHIRZE B I R [X V8 BH /N2 [SES 57.00] 11
i T VL a2 kA 45.00| 12 [ 1012
RREFBEA “FRFR/RE” HEPHERE INELFH
izzh A PE4 L PR/ 5 B2/ I RSt He4 Bl %
B 8] 5206 /NSRS T
SIS RS T T R AT R
LT A 11 520 o7 e tE b 93.00[ 3 oEa
3 JH T 4 18] S50 /N AR i 92.00f 4 2
Ji ] T AR IR I N 2 ZE o o 88.00( 5 [1005]| —Zku
%%§$¢$$i PEAS 87.00( 6 [1006]| —Zku
A I RN AREE 86.00 7 2
J ] T AR I IX Bl 5 S /N 2 AT RERE 84.00( 8 [1008] —Zku
F3JH T A IR IX s 15558 /N 2 hEE 83.00f 9 2
M TNE) N \?L, R A= by j%
%l@%gggiﬁw ]rfr%;% XTINM *%:i
Ji ] T AR IR I N 2 EANIIESS 79.00] 12 A
F3JH T A IR IX s 15558 /N 2 fAKZE 73.00] 13 Ak
30 JH T AR IR X i 258 51 6 /N 2 FEfRAE 72.00] 14
3 JH T ¥ IR BT R — 5280 /N2 A8 ik 70.00] 15 [ 1015
3 JH T ¥ IR BT R — 5280 /N 22 A8 SCHEE 69. 00| 16
R AN TIFH 68.00] 17
AHIZE I R [X V8 BH /N2 Hh 66.00| 18 [ 1018
Ji ] T ARSI I N 2 AR 61.00] 19
M TR I — S0 /N AR g 59. 00| 20
3 JH T ¥ IR BT R — 5280 /N2 A ZE 50. 00| 21
i T VL a2 AR )i 48. 00| 22 |1022
FRERBA FRARWE BRPER thae B4
izz A PE4 L LR/ 5 25/ I SRS He4 Bl %
Ji ] T ABIRIX B A 2 RIEwN 85.00{ 1 [1001] —%x
Ji ] T AR IR FE A 2 R 75.00] 2 1A
T T E F AR 16— 74.00] 3 [1003

- 33 -




RREREH MMM E” BEGHEE LA

izzh A 4 L PR/ 5 B/ I) RS He4 Bl %
ﬁMIﬂlEm“*& fh—1 91.00{ 1 [1001] —%x
AR 90.00| 2 A
ﬁmIﬂ.ELﬁ%& TR 81.00( 3 [1003]| =%k
Ji ] T ABIRIX B 2 T#th 77.00] 4 [1004
SREFEA “BRUENAE” HEPGERE NEBFH
izz A 4 L PR/ 5 B4/ I) KRS He4 Bl %
i T G ] S0 AN AR 2145 94.00{ 1 [1001] —%x
i T VL a2 [t 81.00( 2 [1002]| —%x
T VLA \:‘—J;l; 25 N . j/:@;%
IR, T 500 —
i T VL a2 AR Bl 78.00] 4
SREFEA “BRUENAE” HEPGER NELFH
izzh A 4 L 1R/ 5 B4/ I) RS He4 Bl %
i T G ] S0 N AR Bir it 95.00{ 1 [1001] —%x
T TR S0 AN 2 A THEZ 93.00{ 2 [1002] —%x
i T VL a2 AR RH 89.00( 3 [1003]| —%kx
F3JH T 5B S a0 /N AR ZENR 88.00f 4 2
T ,'1';; S \:‘—J;L; 75 W /NP K —/f_:'_:;qj%
RN TN TE2s T R R 7
i T VL s N AR SR 84.00] 7
TR TR VL L N AR i 82.00 8
TR TR VL L N AR X BhE 79.00 9
i T VL s N AR I LE 77.00] 10
SREFEA “BRUENAS” HEPGER R BFH
izzh A 4 &L LR/ 5 B4/ I) RS He4 Bl %
3 Tl ] (X 9 2 A% IS 92.00{ 1 [1001] —%x
Ji ] T ABIRIX FE A 2 KRR 86.00( 2 [1002]| —%x
Ji ] T ABIRIX FE A 2 i 75.00] 3
SREFEA “BRUENAS” HEPGER HE4FH
izzh A 4 &L PR/ 5 2R/ I) RS He4 Bl %
(25 1l AL X 3 o 2 EEEE | | | 91.00] 1 J1001] %% |
RREAER “FBIIE” HAPER NEBFH
izz A 4 &L PR/ 5 B4/ I) RS He4 Bl
IR T G ] S0 AN AR FEAA YR 96.00{ 1 [1001] —%3
M Tl e [X 5 5 S5 58 /N 2 P L 91.00{ 2 [1002]| —%x
IR T G ] S0 N A P 90.00f 3 2
3 Tl ] (X V2 A% JEE-] 85.00( 4 [1004]| —%x
M Tl e [X i 5 5158 /N 2 2= 78.00] 5 1A
T M AEIRER B 1 AR TT I X T 2 A% E 5 78.00 5 | 1005 | —&u
T M AEIRER B 1 AR TT A X T 2 A% TH 78.00] 5 2
T M AEIRER B 1 AR TT A X T 2 A% 1 876 76.00] 8 —ER
ﬁMIﬂIE%%*h$ﬂ el 75.00] 9 —ER

3 Tl ] [X 5 v 2 B 74.00] 10 —ER
3 Tl ] (X V2 A A 71.00] 11
ﬁmmmmz%%'Am% THan 70.00] 12 [1012
J ] AR I IX Bl e S 6 /N 2 FER— 69.00] 13
30 JH T A IR X i 258 51 8 /N 2 TRk 68.00| 14
T AEIRER B 1 AR TT A X T 2 A% IR 67.00] 15
T AEIRER B 1 AR TT K X T 2 A% I K 66.00]| 16
RREAER “BIIE” HRPER INELFH
izzh A 4 L LR/ 5 B4/ I) RS He4 Bl %
3 JH T 4 18] S50 /N AR P hi=) 98.00{ 1 [1001] %3
3 JH T 4 18] S50 /N AR AT R WE 95.00] 2 — &N
3 JH T 4 18] S50 /N AR ] 92.00f 3 — &N
R AN T% 89.00( 4 [1004]| —%x
T AEIRER 5 1 AR TT A X T 2 A% TkER 89.00( 4 [1004]| —%x
T AEIRER B 1 AR TT K X T 2 A% XSl 88.00 6 2
3 Tl ] (X V2 A% e 88.00( 6 [1006]| —%ku
R AN PEE 87.00 8 2
R AN ERZEL 85.00( 9 2
TR IR S0 /N AR X1 f 85.00( 9 [1009]| =%k
J ] AR I IX Bt e S 6 /N 2 J7 B AR 84.00] 11 [1011] =%k
T M AEIRER B 1 AR TT A X 2 A% TR 84. 00 11 Ak
i JH T AR IR X i 258 51 6 /N 2 2 i T 80. 00| 13
3 Tl ] (X V2 A% K Bk 80. 00| 13
T M AEIRER B 1 AR TT A X T 2 A% S B 75.00] 15
T M AEIRER B 1 AR TT A X T 2 A% gk th 73.00] 16
ﬁMIﬂIEE@J& XI| B 57t 70.00] 17
T M AEIRER B 1 AR TT A X 2 A% BB 68.00] 18
P Tl el X T 2 A FE K 68.00| 18
20

i JH T AR IR X i 258 51 6 /N 2 [7E33 65. 00

- 34 -



IRRERBH KR RAPIESE R TA

Z B\ Hy i EREV Aok /5y SURER 4 ®y
N ks =R o PR 97.00| 1 |1001| —%%
XA VAR AL S 1 2 kb 77.00| 2 [
ZR M T AR X B AT o 2 T 72.00] 3 11003
FREREH “HIE” MRPREE 22 T

Z P\ My i EREVi Aok /5y SURER 4 Ry 2
M T AE AR X 5 A o 2 BRI 93.00] 1 [1001| %4
F M Tl el X P52 24 i 9 TR 87.00| 2 |1002| —%#
M T AE AR X 5 A o 2 BT 84.00f 3 =&y
FRH T bl X R Vil 22 AR ffifz 81.00[ 4 [1004

- 35 -




PRI A A RS

e ] N A7) iH Hesz 0 =338 EA0
1 B BT R 22 95 M SR 22 AL N 40 |ABROWINGSLT-1 T B2k K47 3¢ 24 1 H—4
2 T T ] DX 7 S 2 /N B T4H | AEROWINGSLT- 1§ B 2% (AT 3¢ 28 2 ot
3 L T A e N N f-4H |ABROWINGSLT-1 T B2k K47 3¢ 45 4 =4
4 IR b el R AE /) 2 N f-4H |ABROWINGSLT-1 T B2k K47 3¢ 50 8 EIIE
5 TP TTARIX 385 101 S /N /N B T4H | AEROWINGSLT- 1§ B 2% (AT 3¢ 50 10 PR
6 IR b el X R AR N F-4H |ABROWINGSLT-1 T B £k K47 3¢ 54 12 Evae
7 Fr N REIX 3 3 /N /N A 40 |ABROWINGSLT-1 T B2k K47 3¢ 11 2 B4
8 TR AN IR S N2 /N A 40 |ABROWINGSLT-1 T B2k K47 3¢ 17 4 ok
9 TP TTARIX 885 101 S /N /N4 T4 | AEROWINGSLT- 1§ B £k (AT 3¢ 38 1 B=4
10 IR AR AR S 2 rhez 5174 |ARROWINGSLT- 1 B B 26 K AT 3¢ 10 1 H—4
11 B BT R 22 95 M SR 22 A rhez 5174 |ARROWINGSLT- 1 B B 26 K AT 3¢ 19 4 ok
12 TR e [X A v 2 rhez 5174 |ARROWINGSLT- 1 B B £ K AT %8 28 3 H=4
13 IR b el RS rhez 5174 |ARROWINGSLT- 1 B B £ K AT %8 35 5 EHIUEA
14 TR ol 5l X 55 v 2 rhez 5174 |ARROWINGSLT- 1 B B £ K AT %8 48 11 B4
15 B BT R 22 95 M SR 22 A hef e T4 |ARROWINGSLT- 1 B B 26 K AT % 18 3 H—4
16 Elili i i rhef A T4 |ARROWINGSLT- 1 B B 26 K AT 2 24 5 ok
17 | TR X R R NERTH LS 2 AR CHLFREL T 1 2 B4
18 TR TT G LN ANERTHWLE S 2 @R WL T L& AT 21 4 B4
19 IR b el R AE /) 2 ANERTHWLE S 2 @R WL T L& AT 35 1 =4
20 PR IX 5 g A NERTHLES 2 ARERER WL FEL T 5 EHIES
21 B i AL B R i LN NERTHLES 2 ARERER WL FEL T 9 EiEiE
22 IR E BRIME R ANERTHWLES 2 @R WL T L& AT 48 8 Evae
23 |[FN Tk X A ANFEALTH WSS 2 AR G F R T 11 1 B4
24 B g AL B R i LN 2 ANFEALTH WSS 2 AR WL FI B wTq 27 8 o4
25 IR B P T (LS 2 AR R WL B 6T 17 1 B4
26 TR T IX g rpaE T (LS 2 AR WL B Ty 21 2 o4
27 |RGTEHER R R YT (LS 2 AR R WL B et 27 4 p it
28 |FRN TN X TP T (LS 2 AR R WL B 6T 27 5 EHIES
29 NI e 2 AL LS 2 AR AR AL WL F IR B4R AT 8 1 W4
30 TR AN LN AR /N4 |ABROWINGSLT-2F- 4 B &= k4T 3% 17 4 B4
31 TR T IRHTIRER — SR /N2 /N4 |ABROWINGSLT-2F- 4 B &= k4T %% 23 6 e
32 B A e N /N4 |ABROWINGSLT-2F- 4 B &= k4T 3% 53 3 =4
33 IR b el X3 3 S/ /N4 |ABROWINGSLT-2F- 4 B &= k4T 3% 79 9 EIE
34 TR AN LN AR /N A4 |ABROWINGSLT-2 -4 B &= k4T 3% 14 3 B4
35 IR T RGBT A — a8 /N /N A4 |ABROWINGSLT-2 -4 B &= k4T 3% 33 6 e
36 TR ol el X 55 2 e G741 |AEROWINGSLT-2 R B &5 kAT 2% 15 1 w4
37 IR b el R AR e G741 |AEROWINGSLT-2 R B &5 kAT 2% 23 6 e
38 Bl iy i i A F 4 |AEROWINGSLT-2 R B &5 kAT 2% 6 1 w4

_36_




e SN A5 iH He44 0 0343 3215
39 IR E BRIMER N 140 | ABROWINGSLT- 355 B 45 K47 3% 8 1 4
40 FR M ol el DX B AE B /) 2 N f-4H | ABROWINGSLT- 355 B 25 K 4T 3% 23 3 e
41 TR TTARSX BB BRI/ /N B34 | AEROWINGSLT- 334 F 45 K AT %8 30 6 B=4
42 AP TTREALAN AL /N A -4 |ABROWINGSLT- 355 B 25 K47 3% 23 1 w4
43 TR TTARSX BB R/ /N A T4 | AEROWINGSL -3 F 45 K AT %8 24 5 o
44 TRMSCE SR b 22 rh 2% 5 F-4H | AEROWINGSLT- 355 7 4% K47 %8 17 1 Eoa
45 IR A AR S 2 rhez 5174 |ARROWINGSLT-33 5 BY 55 K AT %% 26 2 e
46 Bl iy i e 5374 |AEROWINGSLT -3 5 B &5 K AT 2% 27 3 =4
47 FRPH T R AR e 5374 |AEROWINGSLT -3 5 B &5 K AT 2% 29 6 eI
48 TR Tl e X SR 22 5 F-4H | AEROWINGSLT- 355 7 4% K47 %8 45 5 PR
19 TR ol Il X 55 v 2 22 5 F-4H | AEROWINGSLT- 355 7 4% K47 %8 46 10 N4
50 Bl iy i rhef e T4 |ARROWINGSLT-33 5 BY 55 K AT % 6 1 4
51 | SR Tl e X A el NG (S KBRS B 7 ] 5 3L e g8 6 1 W4
52 SR IX 5 S A NG (S R SR B g 5 3L e g% 19 4 o4
53 [FMN Tk X SC A AN UL (RSB 1 E B A3 26 7 p it
54 | SR T E X B 0 S AL R IEPRY Al Vet - IRk 33 5 EHIES
55 T X AL BT S8/ 3 ANER TG RGBT E I8 € RO 5% 42 10 E Sk
56 | SR EIBRAME AL NG (S R SR B 77 5 3L e g% 50 13 Eivar
57 | BRXOKELREAT SN AN AT (S R SR B 77 5 AL e gE 21 4 B4
58 |IRMNTTRAL AR AN UL (R B T E B KL A 3 28 3 o4
59 FRPH T b XA 2 2 ANELT |G R IHE) J1 18 € RO =3 31 1 =4
60 AR SR LMW 221 AN AL (R AR B T KL A 3 36 2 EHIES
61 (I TR X AN N AT (S R SR B 77 B 3L e gE 37 6 EisiE
62 |JHNEBRAME AL AN AT S R SR B 7 B o AL g 16 7 Eivar
63 [FHRMHTTR XA et AL SRS E B R s 8 1 B4
64 [FHM TR X T SR g B4 (SRS E R LA A% 24 2 o4
65  [FHM Tk X AR R et AL (SRS A B R s 38 8 p it
66 |FRMN T FE X 8 v BELIERENIEPR S Vi balti it WA= ReE 40 10 EHIES
67  [FFUETTEREER BELIERENIEPR s Vi bali ik WA= ReE 53 15 FH4
68 A R Al i L VN NER T | SR 12 3 4
69 IR b el R AE /) NERTH | ESHRIE T F 19 1 ok
70 Bl iy szt NER T | ESH RN 5 20 2 =4
71 | ERAE AL NG| O S A R 5 3E 30 8 EHIES
72 B g A B R i LN 2 NI OSSR 5 3 6 1 B4
73 |FRN T X R g AL G S L A3 6 1 B4
T4 |FM TR IX A rp LIELIRSEN MY EEEIN /IR R 15 4 o4
75 FRPH T bl XA 2 2 NER TN 1 BT A 2 12 1 H—4
76 TR TG LN ANER T N BT A2 18 4 B4
77 JRPH T el X 55 S5 /2 N T BB BT A 3¢ 28 7 =4

_37_




e A A5 TH He& Al Ay 2215
78 | FMTATABIRIX B BRI AN UL | RSB R 1 BT R 2 9% 29 2 EHIES
79 | HMAET N NG RIS T E TR 3 35 6 EEnES
80 | TTARIR DX I S A AN UL | RSB R 1 LTI R 2 2% 55 14 EVAES
81 TR RTINS AN UL | RSB A T BT R 2 2% 11 2 4
82 [FINTTIIR SR/ AL AN UL | RSB A T LTI R 2 9% 16 1 W4
83 |HHMTTARILX B BRI/ AN UL | E A T BT R 2 2% 24 7 B=4
84 B T A e N NPT S I ETHHLE £ 39 11 EHIUE
85 | FRH AR DX I S A AN UL | E A T BT R 2 2 60 10 EEnES
86 IR E BRIMER AN | BB ) BT A 36 61 16 Evae
87 |kFENIH T2 B4 (BN ST EL LR 5 9 2 4
88 TREHETT VI BT RS BT E S 21 1 e
89 | N Tl B X R i AR T2 B4 (B ST EL TR 2 5 413 13 B=4
90 |RBTTEHELR K T2 B4 (BN ST EL LR 5 15 12 EHIES
91 RN PNV PR T2 B (BN ST EL AL 5 57 17 EEnES
92 kTG REFAL T2 B4 (BN ST EL TR 5 66 20 EVAES
93 |kFENIH I\ LT (A I BT 6 1 4
94 kTG REFAL T2 (BN ST EL TR 2 56 27 8 W4
95  [skFukT G/ NPT | ER GRS LR 2% 13 3 4
96 |FRINEPRIME A NP UL | ER GRS WL 9% 16 1 W4
97 [FRIN T X H AR A I/ 2 NP UL | ER GRS WL 2 9% 28 2 B=4
98 L T A e N N | ERSET WSS 10 1 4
99 kTG REFAL B (E RS A LR =5 12 3 4
100 | PSR 22 T3 M SEBR 22 B (E RS A S] CHLRE EE 15 1 W4
101 | TR X 4+ B (E RS A LR = 24 2 B=4
102 |Z5H ol B X R A B (E RS A LR = 34 7 EHIES
103 SN SRR L N (EPSHLEE MW iIN: s 6 1 B4
104 |ZR T RILXRRIFHI/NAE N T AL | 0 A R 2 17 3 w4
105 | H 1T SRITIX A S /3 /INEE G | AR [ R A 32 1 W4
106 |FRH TAbIE X R AR AN T AL | R b A R 2 16 13 =4
107 |FHEM TP N /INEE G AL | ARTR  E 418 12 EHE
108 [ HIT SN /INEE G | AR [ e R e 19 6 EEnES
109 |F5H T G El B N AR /INEE G | AR [ e R A 72 2 EAES
110 [HHT9INAE IINEE A AL | AR R A R 19 1 B4
111 |F5H T G e s N AR IINEE A AL | AT R e A 25 2 W4
112 | RIS N E (RREIXD) | NS4 405 [ A 58 29 3 B=4
113 [F5JH AR X B e S/ 2 IINEE A AL | AT R R 11 1 EHE
114 |FHEM T PEss N NS A AL | AT R R e 56 15 EEnES
115 | ITRALN 20 IINEE A AL | AT e R 67 9 EAES
116 |BhdiA it rh 2 53T AL | 40T D R 2R 15 4 4

_38_




e A A5 TH He& Al Ay 2215
117 [IREEN ERFER o2 T4 | AT P R g 21 7 W4
118 |F5JH AT AR X AT 2 w2 T4 | AT P R g 12 3 W4
119 [ K& HRAFRER T w2 T4 | AT P R g 14 2 W4
120 |Bilmi A i w2 T4 | A P R 5 36 11 =

121 WA SN /NG G | AR AR B I e e 3R 18 3 W4
122 |FHIH T RITXFEIF FE 3 /NG G | AR AR I e e R 18 5 W4
123 | H Tk X T A i A 2 /NG G | AR AR I e e 7R 33 1 B=4
124 |HMT=TCHE =R NG G | AR AR I e e 3R 47 9 EHIES
125 [FPHARIRZ G HAR TR X W AL /NG G | AR AR I e e 3R 19 12 EEnES
126 [F5JH AR X Bl e S /N 2 /NS G| AR AR I e e 7R 19 14 EVAES
127 [HHT SN N A AL | AR AR B I e R 3R 14 1 4
128 | RITIX B NE (RS | NS4 |0 AU B A 38 17 1 W4
129 | H 1T SRITIX A S 3 N A AL | AR AR B I e e 3R 32 2 B=4
130 |HIMIT=T0H =R N A AL | AR B I R 5 54 11 EHIES
131 |FHM TR N N A AL | AR I e e 7R 55 3 EEnES
132 [F5JH AR X B e S/ 2 N AT AL | AR AR I e e 9 64 15 EVAES
133 |Rili A i o2 T4 | AR e R 2% 9 2 B4
134 |F5H AR X T 2 o2 T AL | AR A R 5% 11 2 B4
135 |Rili A i o2 4 T AL | AR A R 5% 23 6 W4
136 [T SN NGO | AR — 5 0 R S R 6 1 4
137 | E BRIMER AN T | LIS — S TR S A R 23 5 o4
138 |F5H T G Al S N AR NGO | AR — 5 R S R 30 1 B=4
139 [J5H oMb B X 7 S92 A NGO | AR — 5 0 R S R 34 9 04
140 [J5H T BE X AR VDI 2 AR NGO | AR — 5 R S R 79 23 EEnES
141 [HHT SN AN AT | AR — S R S R 6 1 4
142 |FR TV IR X 4R 2 AN AT | C RIS S TR S R 19 5 o4
143 [J5H TR BE X AR VDI 2 AR AN | AR — S R R 28 4 B=4
144 |F5PH TR X T 2 o2 T4 (LGS — 5 £ R A S TR 6 1 4
145 |Bhdi A i e T A | LA — 5 M R S 3¢ 21 6 ok
146 |FRH TV IE X 55 G112 e I T A | LA — 5 M R S 3¢ 25 5 =4
147 |Blmi A i o2 T AL (LGS — 5 £ R A S TR 8 1 4
148 | FRH VIR X 75 G112k et T A | LA — 5 R R S 3¢ 13 3 ok
149 | RAITSEIG N ANE DT | LWOREHL S A T AR 7 1 4
150 |FR M i e lal St e ANE DT | LWOREH S A T AR 19 5 ok
161 |FRH VIR X AR il 2 ANE DT | LLWOREH S A T AR 21 3 =4
152 |HERAITSEIG N ANEEL T | LR S A T AR 9 2 4
1653 |FR AV X AR il 2 ANEEL T | LR S A T AR 16 1 o4
154 |F5 M AT X BBk N2 N AT AL | LR S I PR T R 24 7 =4
155 |F5 M AR X AT 2 2 A AL OR3P G T 5 7 1 B4

_39_




e A A5 TH He& Al Ay 2215
1656 |FRH TV IR X AR il 2 s T UL LW S0 e s g 14 3 o4
157 |Bhii A i LR T AN/ ARER Ut S AL 3 24 7 =4
168 | FnH VIR X AR il 2 L e Tl PN/ O IREPURE R S ALE 3 6 1 w4
159 |BhdiA it L e T PN/ O ARERURE R e ALE 3 15 4 e
160 [ # T SI N NP FUL | LS S R TR SR R 9 1 4
161 |FH VIR X AR il 2 AN T | AR S T TS AR 14 3 ok
162 WA SN AN AT YL | A RS S R TR ST R 8 1 B4
163 |Fn H TV IE X AR il 2 AN | AR S T TS R 13 3 e
164 |F5H TR X T 2 w2 T4 LD e S G T S 3R 10 1 W4
165 [J5H T BE X AR VDI 2 AR w2 T4 LD e G TS 3R 15 2 W4
166 [J5H Tl FE X AR VDI 2 AR 2 T AL LD S S T S 3R 6 1 H—

167 WA SN /NG G AL | AT B R T R A TR 14 1 4
168 |F5 M TSRS — SN /NS GO | AT B R T R A 3R 24 1 W4
169 [J5H Tl FE X AR VDI 2 A% JINEE G AL | AT B R T A A 3R 28 6 E=4
170 |FHIHITRALN 24 JINEE GO | AT B R T R A A 3R 40 11 EHIES
171 [H TSN IINEE A A | AT B R T A A 3R 9 1 4
172 |J5RH TR BE X AR VDI 2 AR IINEE A A | AT B R T A A TR 18 2 W4
173 | ITRALN 24 IINEE A A | AT B R T A A 3R 33 6 B=4
174 |J5FMH TR BE X AR VDI 2 AR o2 3 T4 (£ B S AR S A B 8 1 4
175 |J5RH TR BE X AR VDI 2 AR o2 4 T4 (LI HE S RN S A B 10 1 B4
176 |F5 P TR X T 2 o2 4 T4 (LI HE S AR S A B 12 3 W4
177 [EHT SR N NG AL T BRI R 11 1 4
178 (WSR2 e 2 A NG AL T BRI E R 12 2 W4
179 |FHM T G E S N AR NGO AL T BRI R 25 5 B=4
180 |FHM ATHCL I N NGO AL T BRI R 50 13 EHIES
181 (WSR2 e 2 A AN LTS T BRI R 15 1 4
182 WA SN AN LTS T BRI R 18 2 W4
183 | WA R K e 2 A NG | LR 5 L T MR 3R 14 3 B4
184 [HHIT SN NG | LR S L T MR 3R 23 1 o4
185 |FH M AT AR S — SN NG | LR 5 L T MR A 5E 27 2 =4
186 |F5JH il Gl B N AR NG | LR 5 L T MR A 5E 51 11 4
187 [J5H T BE X AR VDI 2 AR NG | LR 5 L T R A 5E 67 17 EEnES
188 |ZR HAHIIX 3 145 /N AN T | LR S S T M DA B T SE 72 16 Evae
189 |FHASRIMIH K2 o 2 A NI | LR S L T MR A 5E 14 2 4
190 |FHMATEOC S N AN AL | LR S L T MR A 5E 27 1 o4
191 |F5M T G iE s N AR NI | LR S L T MR A 5E 31 1 =4
192 [FRHAHIMIX R DA =y AN | LR S S T M DA B 33 3 EHIUE
193 [H TSN AN AT AL | LR S L T MR A gE 33 6 EEnES
194 [J5H TR BE X AR VDI 2 AR NI | LR S L T MR A 5E 59 15 EAES

_40_




e A A5 TH He& Al Ay 2215
195 |F5H AR X AT 2 2 Y AL (LR 5 B T B A 1 3R 11 1 4
196 [J5H Tl FE X AR VDI 2 AL 2 T (LR S B T B A 3R 15 2 o4
197 [J5H TR BE X AR VDI 2 AR 2L T AL (LR S B T A 3R 9 2 Eoa
198 |FRH TV IE X Ak /N2 AN A |1 1638 4% HLB) i R i 5% 6 1 w4
199 |FR A 5t/ 2 AN A | 1 16 TR A% HL B i 2R 5 7 1 w4
200 | ZFMITTAHIR X B BRI AN AN A | 1 1638 4% BB i 2R i 5 14 3 ok
201 | TR IRGETIAR — IR AN | 1 1634 HLB) s 2R S A 24 7 pHEE
202 | FRHTATARIRIX S A o A 2 T4 (12 1638 4% L s 2 s ek % 9 1 W4
203 Bl T O34 (1 1638 1 ) B 2R 5 g 12 2 ok
204 | FRHTTARIRIX S AR o A 4 T (1 1638 % L s 2 ek % 9 2 W4
205 | FM ol FE X AR N AN AR (1028 2WDRE % FL B s 7R S 2% 10 1 w4
206 | F M ol FE X 7N AN AR (1028 2WDRE % FL B s 7R S 2% 11 2 ok
207 | FEMITEEE SN AN AR | 1028 2WDRE % FL B s 7R S 2% 7 1 w4
208 | R MITTAHIR X B BRI AN AN AR | 1228 2WDRE IR FL B s 7R S 2% 14 3 ok
209 | AR MITITVEIRGETIAR — SN AN AR | 1028 2WDRE % FL B s 7R S 2% 24 7 =4
210 (Bl HreE T (1028 2WDIBAS BB b 7 TE i 4% 6 1 4
211 | ol X bk N INEE AR (1028 AWD3RE$% FL B s 7R S 2% 6 1 4
212 | Bt s e N AN AR (1028 AWD3RE$% FL B s 7R S 9% 24 7 o
213 | FE Mk FE XGE A e /N2 INEE AR (1028 AWDRE % FL B s 7R S 2% 29 6 =4
214 |FHIT G SN AN AR | 1228 AWDRE IR FL B s 7R S 2% 7 1 4
215 |ZFMITTVEIRGETINER — SHi /N2 AN AR | 1028 AWDRE$% FL B s 7R S 9% 18 5 o
216 | MITTAHIR X B BRI AN AN A | 1228 AWDRE$% FL B s 7R S 9% 20 3 =4
217 |ZFMITTAHIR X B4 o 2 HreE A (1028 AWDIBIS BB b 7 Te i 5% 9 1 w4
218 Bl HreE A (1028 AWDIBIS BB b 7 Te i 5% 12 2 ok
219 |ZFMITTAHIR X B4R o 2 HreE e (1028 AWDIBAS HLB) b 7 TE i 5% 9 2 4
220 |FMITTT ESEIR N NER T | B R e 10 1 4
221 |G SN NER T | B R e 20 5 o4
222 |FINTATIE IR S N AN | R S TR 7 1 Eoas
223 |AMITTT E SN NELTU | R R 18 5 o4
224 |FMITEE SN NELTU | R R R 20 3 =4
225 | MG E SN ANER T | R AT 2R 16 3 4
226 |AFMITT ESEIR N NER T | R AT 2R 17 4 o4
227 | FRHN TG IR S N AN AT | B RS 3R 9 1 Eoas
228 | FMITHEEF SN NELTU | R AT 2R 16 3 o4
229 | FHMTAF BN EAL AN UL | R G T 2R 20 1 =

230 |SkFM R AN /NG GO | T T S e I R 2 5k 7 6 1 B4
231 | X SR /N /NG GO | TR S T S I R 2 5k 7 34 9 W4
232 |Blmdis bR ot JINEE GO | T T S I R 2 5k 7 40 10 B=4
233 |FRI TR — S N /NG GO | T T S I R 2 5k 48 15 EHIES

_41_




e A A5 TH He& Al Ay 2215
234 | FRIHTATABIEE — S0 NG GO | T A T S I R 2 5k 7 58 7 EEnES
235 BRI T BE X 5 /NG GO | T A S T S I R 2 5k 7 76 18 EVAES
236 |SRFWARATNE NS A O | T A T S I R 2 5k 6 1 W4
237 | E SN NS A O | T A T S I R 2 5k 15 1 W4
238 |FRIH AT IR — S N NS A O | T A T S e I R 2 5k 24 7 B=4
239 [FRMITTRIRBENEE SR/ R NS A O | T A T S I R 2 5k 37 10 EHIES
240 | T X 5 — 52 N NS A O | T A T S I R 2 5k 42 13 EEnES
241 (Rl RELIERENESvE e SUlIE S #uEid 6 1 B4
242 |SRFWH R AN /NS G AL | T A 5 T SR D R 2 T e g% 6 1 4
243 |FRIH T KT T S N AL /INEE GO | TR A 5 T SR D R 2 5 e g% 24 1 W4
244 | FRH T BRI RN AL /NS GO | TR A 5 T SR D R 2 T e g% 34 5 B=4
245 | SR TTARIR X AN /NS GO | TR A 5 T SR D R A S e g% 43 13 EHIES
246 | FRIEHTIX SN AL /NS G AL | TR A 5 T SR D R 2R T e g% 56 7 EEnES
247 | T X 75 S A /NS GO | TR A 5 T SR D R 2 S e g% 74 17 EVAES
248 |SRFWM R AN JINEE A AL | TR A S T SR D R 2 S e g% 6 1 B4
249 | FH IO NERL JINEE A AL | TR A 5 T SR D R 2 T e g 31 8 W4
250 | FRHH TR S N JINEE A AL | TR A S T SR D R 2 S e g 34 6 =4
251 | TTARIR X A JINEE A AL | TR A 5 T SR D R 2R S e g% 35 7 EHIES
252 |HIHNTIEE SN JINEE A AL | TR A 5 T SR D R 2R S e g% 46 5 EEnES
253 (Rl o2 S 4 | 4 5 R TG AR 2 e S B 6 1 4
254 | FRMITIEIRBTIEE — 5280 /N2 ANER T | LLWER r B R A LA 3R 21 6 4
255 |3 Mok B R AE el /N2 ANER T | LR R B R A L4 3R 29 3 ok
256 | FRMIEBRIME AR ANER T | LLWER R B SR A L4 3R 33 10 =4
257 | FRMITEEE NERL ANER T | LLWEER r B BR A L4 3R 38 1 EHIE
258 |FREME TSRO N INFER UL | L WSES A B A FL TR 63 17 EEnES
259 | ZF T XA S /N 2 ANER T | LSRR r B BR A L4 3R 65 2 Evae
260 | FRMITTIEIRBTIEE — 5280/ 2 ANELTUL | LLEER R B R A LA AR 21 3 4
261 |FRMIEHT X SR N RS ANELTUL | LR F B R A LA AR 32 1 ok
262 | FRIH T XTI S N AL INFA UL | LSRR A B A FL SR 37 2 B=4
263 | MG SN ANELTUL | LLEER r B R A LA AR 51 4 EHIUE
264 |JRMI ALK 5 SN ANELTUL | LLEER r B R A LA gR 53 13 E Sk
265 | FRMIEBRIME AR ANELTUL | LLEER R B R A LA 3R 55 7 Evae
266 Bl s T AL (L WS R B R R A 8 1 4
267 | FRHHTTARIRIX 1 S A AN MR S < BRES” RRALERgR 12 3 B4
268 | FRHHTTARIRIX d F S A AN | AMOR S BRI AR gR 9 1 B4
269 (Rl AL (LR S RS BRI R 13 3 B4
270 (Rl LA (LR RS B s BRI R 8 1 B4
271 MUV E T LB 22 AN MR 2B AR SR 9 1 4
272 |FRHTATARIRIX 3 F S A AN T MO BN AR TR 23 7 W4

_42_




Frs iBHA A T H 4 AT ey
273 | M X B S A2 N T LR “2ET]” BHAHEE 26 6 =4
274 | ML RN AL N T LR “2E]” BHAHEE 33 2 EHIUE
275 | MR SEIR /N AN T LR “2E]” BAHEE 34 3 pEiE
276 | R M T AR DX I /N 27 AN T LR “2E]” BAHEE 75 23 W4
217 | MR X B S RN AL AN | LR “ BB AR R 22 1 w4
278 | MITTTILHTI S IR N AL AN | LR <) AR R 23 6 it
279 |IKIFGETIRTTANE AN | LR “ BT AR R 30 2 =4
280 |2 ML X B S A AN | LR <2 AR R 39 2 EHIUE
281 | ML X 3 — S AN | LR “ BB AR R 50 6 pEiE
282 | MR PRSI N AN | LR “ BT AR R 76 18 W4
283 IS UM T I T | ORI S “ ] B 10 1 4
284 | Ry i T I T | ORI S “ ] B 20 6 it
285 | R LliTii i TR T | AOR U S “ ] B 9 1 4
286 |G SEIR N AN | AR B K 7 B g 12 1 4
287 | R MITTVEIRGHTINER — SIR /N AN T | AR B K 7 R g 13 2 e
288 | R B L N AR AN T | R B K R B g 33 7 =4
289 [MIRUIMVERE I3 LI 244 AN T | R« B K 7 B g 38 3 EHIE
290 |ZFMITTP ESEIR N R NPT | R« B K 7 R g 42 10 pE i
291 | M E BRAMEEL AN | AR« B K 7 R g 48 9 W4
292 |IKIFGETIRTT AN AN | R R B K T R 3 13 2 4
293 |ZFMI TG SEIR N AN | R R B K R R g 16 2 it
294 | R B L N R AN | R R B K T R g 27 1 =4
295 | MITTAHIR X B2 BRI AN AN | R R B K T R g 38 2 EHIUE
296 |Riimii BRI AN | LR B K T R g 47 13 pE i
207 | MITTT ESEIR N AN | LR B K T R 5 57 10 W4
298 [MARUMVERE I3 LB 244 T O AR U ST “ B K AR R 9 2 4
299 |Riimii BRI AN T | AR IR B T BT R g 20 3 w4
300 | AFMUARIRZE B ARIT A X T 2L AN T | LR IR B T R R g 26 4 B4
301 | M T AR DX I /N 2 AN T | CL R TR B T R 3 31 8 =4
302 |ZFMUAHIRIX 3 I A AN AN T | BRI R R R g 35 9 EHIUE
303 | AR MUARIRZE BEH AR IT A X T 2L AN | CL R IR B T R R g 18 4 4
304 |IKSGETIR TN AN | CL BRI B T R R g 21 2 o4
305 | Ml X S RN AL AN | ELR IR B TR AT R g 36 7 =4
306 | AR MUAHIRIX 3 I A AN AN T | MR R AR R R g 42 5 EHUE
307 | MIDMERE X A SR AN | CL R IR B T A R g 50 12 pHE i
308 |7 MIE BRAMEEL AN | CL BRI B TR A R g 78 25 W4
309 | R ilimii e e T A | LR B R R BT AR AR g 9 2 4
310 | RETHEHENRE e A | AR B R BT R AR AR g 7 1 4
311 Rl i SNl PANS Vi sl B VT i P RILE e S 14 3 it

_43_




Frs iBHA A T H 4 AT Ear]
312 | HHIREBEIT R X BB AN AN T SRR G ShoS s B gE 21 6 4
313 | M TG SEIR N AN SRR RGN A B g 6 1 w4
314 |FFHUARIRZE B AR IT A X T 2L AN SRR RGN A B g 18 5 it
315 | M T AR DX /N 27 AN SRR RGN A B gE 29 4 =4
316 |AMITTERYRK T IRRARTUE ST RSN s AR R 7 1 4
317 | M X B S A2 AN T SRR R ih ek B SE 19 4 4
318 | HHIRZBFIT R X I BH AN ANFR T | IRRAUR R R ih ek B gE 21 6 P

319 |ZFMITITARIRIX 385 1 S AN SRR R Sh ki BB gE 14 2 4
320 | T AR DX /N 2 AN SRR R ki B gE 27 5 it
321 |IkKSGETIRTT AN AN SRR R ki B gE 30 6 =4
322 | MITITARIR X g S A2 AN SRR R Sh ki B gE 33 8 Al
323 | R MITIVEIRGETINR = SHI /N AN SRR R ki BB 3E 51 15 pE i
324 |FEMITTEL O RL AN T IRRARTTE S “RE ORZ NS 57 R 9 2 4
325 | MR PRSI N AN SRR AR RS ORUZE N S5 R 11 2 4
326 |FEMITTEL O NS AN IR OR AR RS ORUZE N S 57 R 18 3 it
327 | M X B S A2 AN T RRAUTEE S IR AR R 16 2 4
328 | R MUARIRZE B AR IT A X T 2 AL N T IRRAUTE S “ R AR R 18 5 it
329 |ZMI kB X R AR N T IRRAUTEE S “ R AR R 25 4 =4
330 | MITITARIR X i g S A AN T IRRAUTEE S eI AR R 39 12 i
331 |G IR N AN | SRR AR RSN AR R 6 1 w4
332 |IKSGETIRTT AN AN | IROR AR RSN AR R 21 4 it
333 |FMUARIRZE B AR IT A X T 2L AN | IROR AR S RN AR R 21 4 it
334 |FRMI Tk FE X R AR AN | IROR AR RSN AR R 36 6 Al
335 | MITIT AR IX Bl 5e S A2 AN IROR AR RSN AR R 44 11 pHEiE

_44_




